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Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» (далі – Товариство), що складається з 
Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 р., Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим 
методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою та 
Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 року та його 
фінансові результати, грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає 
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999 р. № 996-XIV, в редакції Закону від 05.10.2017 р. № 2164 – VIII (далі – ЗУ 
№ 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансовоїзвітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на розкриття інформації у фінансовій звітності, в якій 
розглядається вплив воєнного стану на безперервність діяльності (Примітка 
«Припущення про безперервність діяльності»). Як зазначено управлінським
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персоналом, ці події або умови разом із іншими питаннями, вказують, що існує суттєва 
невизначеність, щодо безперервності діяльності. Управлінський персонал Товариства 
свідчить про відсутність намірів та потреби припиняти чи істотно скорочувати 
діяльність. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на професійне судження аудитора, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту річної фінансової звітності за поточний 
період. Такі питання розглядаються у контексті аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховуються при формуванні думки щодо неї, при цьому аудитор не висловлює 
окремої думки щодо цих питань. Ми визначили питання, зазначені в розділі «Основа 
для думки із застереженням», як питання, що призвели до модифікації думки. Ми 
вважаємо, що не має ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в 
нашому звіті.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р., був 
проведений іншим аудитором (ТОВ «АК «ЗЕЛЛЕР»), який 18 червня 2024 р. висловив 
немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Згідно з чинним законодавством, фінансова звітність Товариства, складена відповідно 
до МСФЗ, повинна бути підготовлена в єдиному електронному форматі (iXBRL), п. 6 
ст.11 Закону України «Про бухгалтерський обік та фінансову звітність в Україні». 
Станом на дату цього звіту аудитора управлінський персонал Товариства не мав 
можливості підготувати звіт за 2024 рік у форматі iXBRL внаслідок обставин, описаних 
у Примітках і планує підготувати та подати звіт у форматі iXBRL у встановлені 
законодавством терміни. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інша інформація

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу інформацію, 
підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року.

Інша інформація складається з наступних звітів:

• Звітні дані, які складаються Компанією та подаються у відповідності до Правил 
складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 
Національного банку України, затверджених постановою Правління Національного 
банку України від 25.11.2021 року № 123 (зі змінами та доповненнями).

Наша думка щодо фінансової звітності Компанії не поширюється на іншу інформацію та 
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому розглянути, 
чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, 
що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо
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висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані 
повідомити про цей факт.

Звітні дані фінансової компаніїза 2024 рік

Компанія підготувала й подала Звітні дані фінансової компанії за 2024 рік. У Звітних 
даних фінансової компанії за 2024 рік, за виключенням впливу питань, викладених в 
розділах «Основа для думки із застереженням» та «Суттєва невизначеність, що 
стосується безперервності діяльності», ми не виявили суттєву невідповідність між 
іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, 
та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого Звіту 
незалежного аудитора.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, 
як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик
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невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідні розкритті інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 
та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи є суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу у своєму звіті аудитора до відповідні розкритті інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію 
припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 
події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 
відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які б могли обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання у своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за 
вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в 
нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості.
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Щодо відповідності розміру власного капіталу за даними фінансової звітності 
Товариства, складеної за останній звітний період, вимогам, установленим нормативно- 
правовими актами у сфері ринків фінансових послуг

За даними повного комплекту фінансової звітності станом на 31.12.2024 року власний 
капітал Товариства становив 10 003 тис. грн. на дату складання звітності, і складався із 
зареєстрованого Статутного капіталу у розмірі 7 550 тис. грн., резервного капіталу у 
розмірі 18 тис.грн. та нерозподіленого прибутку у розмірі 2 435 тис. грн.

Власний капітал Товариства відповідає встановленому нормативу, що вимагається 
законодавством України.

Щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам

Станом на 31.12.2024 року розмір статутного капіталу Товариства відповідає 
установчим документам та становить 7 550 000 (сім мільйонів п’ятсот п’ятдесят тисяч) 
гривень 00 копійок.

Статутний капітал сплачено повністю грошовими коштами, що відповідає вимогам 
пункту 2 статті 9 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання 
ринків фінансових послуг» від 12.07.2001 року (із змінами та доповненнями).

Частки учасників у Статутному капіталі Товариства сформовані грошовими коштами.

Розмір Статутного капіталу Товариства відповідає Рішенню Власників (Учасників) 
Товариства. Протокол №21/06 від 21.06.2024 про збільшення статутного капіталу 
Товариства.

Щодо формування та сплати статутного капіталу (сплачено повністю чи 
частково, із зазначенням переліку внесків, унесених в оплату статутного 
капіталу, реквізитів платіжних документів)

Державна реєстрація ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ». як юридичної особи 
проведена Держаною адміністрацією Шевченківського районну в місті Києві 
15.02.2017 року, номер запису: 10701020000067420. Відповідно до Статуту 
Товариства предметом діяльності ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» є надання 
фінансових послуг з метою отримання прибутку.

На момент реєстрації Товариства Статутний капітал становив 3 000 000 (три 
мільйона) гривень 00 копійок. Частки учасників у Статутному капіталі 
Товариства були розподілені наступним чином:

Відповідно до Договору купівлі-продажу частки в статутному капіталі ТОВ «ФК 
«УКРФІНСТАНДАРТ» від 14 листопада 2022 року та акту приймання-передачі 
частки в статутному капіталі від 14 листопада 2022 року ТОВАРИСТВО З

Учасник Частка у статутному 
капіталі, % Розмір частки, гри.

ТОВ «КОНСАЛТ ГРУП» 
Країна резиденства: Україна, 99,99 2 999 000

БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ Країна резиденства: 
Україна, Місцезнаходження: 82111, Львівська обл., 
місто Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 84, 
квартира 124

0,01 1 000

Разом 100 3 000 000
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ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСАЛТ ГРУП» (Код ЄДРПОУ:41147948) 
передало, а СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ (Код ІНН: 3225408271) отримав у 
власність частку у Статутного капіталу Товариства в розмірі 2 999 000 (два 
мільйони дев’ятсот дев’яносто дев’ять тисяч) гривень 00 копійок.

Розмір частки Учасника Товариства становить:

Учасник Частка у статутному 
капіталі, % Розмір частки, гри.

СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ
Код ІНН: 3225408271, Резидентство: Україна,
Місцезнаходження: Україна, 82153, село
Михайлевичі, Дрогобицький район, Львівська область,

99,99 2 999 000

БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ
Код ІНН: 3227706551, Резиденство: Україна, 
Місцезнаходження: 82111, Львівська обл., місто 
Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 84, квартира 
124

0,01 1 000

Разом 100 3 000 000

Протягом звітного періоду Власниками підприємства 21 червня 2024 року було 
прийнято рішення №21/06 від 21.06.2024 про збільшення статутного капіталу 
Товариства. Станом на 31.12.2024 року статутний капітал сформований 
повністю та складає 7 550 000,00 (сім мільйонів п’ятсот п’ятдесят тисяч 
гривень).

Станом на 31.12.2024 Статутний капітал повністю сформований внесками 
учасників та сплачений виключно грошовими коштами в повному обсязі в сумі 
7 550 000,00 (сім мільйонів п’ятсот п’ятдесят тисяч гривень 00 копійок.

Станом на 31.12.2024 статутний капітал розподілений між учасниками 
товариства наступним чином:

- 99,99% в сумі 7 549 000,00 (сім мільйонів п’ятсот сорок дев’ять) гривень 00
копійок частка Сисин Віталій Вікторович, код РНОКПП 3225408271, Україна

- 0,01% в сумі 1 000,00 (одна тисяча) гривень 00 копійок. частка 2. БУРМАС
ЮРІЙ РОМАНОВИЧ, код РНОКПП 3227706551 , Україна.

Зареєстрований статутний капітал ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» станом на 
31.12.2024 року становить 7 550 тис. грн. що відображено в рядку Балансу 1400.

Статутний капітал сформований та сплачений грошовими коштами на 
розрахунковий рахунок Товариства в повному обсязі:

№ Дата Сума Платник Призначення платежу

1 10.03.2017 2 999 000,00 ТОВ «КОНСАЛТ ГРУП» Поповнення статутного 
капіталу

2 14.06.2017 1 000,00 БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ Поповнення статутного 
капіталу

3 21.06.2024 4550000.00 Сисин Віталій Вікторович Поповнення статутного 
капіталу

7 550 000,00
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Первинні документи по формуванню Статутного капіталу Товариства для 
перевірки надавались в повному обсязі.

Аналітичний облік Статутного капіталу ведеться на бухгалтерському рахунку 40 
«Статутний капітал».

Порядок формування Статутного капіталу відповідає діючому законодавству.

Щодо відсутності у Товариства прострочених зобов'язань по сплаті податків 
(наявність/відсутність податкового боргу) та зборів, несплачених штрафних 
санкцій за порушення законодавства про фінансові послуги.

У Товариства станом на 31.12.2024 року відсутні прострочені зобов'язання щодо 
сплати податків та зборів, несплачених штрафних санкцій за порушення 
законодавства про фінансові послуги.

Щодо інформації стосовно напрямів використання коштів, що внесені для 
формування статутного капіталу юридичної особи, яка відповідно до статуту 
має намір провадити професійну діяльність на ринку фінансових послуг з дати 
створення

Інформація стосовно напрямів використання коштів, що внесені для 
формування статутного капіталу юридичної особи, яка відповідно до статуту 
має намір провадити діяльність на ринках фінансових послуг, отримана під час 
проведення аудиту, свідчить про використання коштів на провадження 
господарської діяльності.

Операції по формуванню статутного капіталу шляхом внесення грошових коштів 
відповідають вимогам чинного законодавства та установчим документам. 
Показник Балансу (Звіту про фінансовий стан) Зареєстрований (пайовий) 
капітал відображає загальну вартість активів, що будуть отримані або вже 
отримані Товариством, як внески власників (засновників і учасників) у його 
капітал.

Щодо інформації про пов'язаних осіб Товариства, які було встановлено 
аудитором в процесі виконання процедур аудиту фінансовоїзвітності.

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами відповідно до вимог 
МСБО 24 Розкриття інформації про пов'язані сторони» належать:

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають 
під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з 
Товариством;

• асоційовані компанії;

• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;

компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або 
мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві. З мстою даної фінансової 
звітності, сторони вважаються пов'язаними, якщо одна з них має можливість 
контролювати або значно впливати на фінансові й операційні рішення іншої 
сторони, як визначено в МСФО (IAS) 24 «Розкриття інформації про зв'язані
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сторони». При рішенні питання про те. чи є сторони пов'язаними, приймається в 
увагу зміст взаємин сторін, а не тільки їхня юридична форма. Для цілей даних 
фінансових звітів Товариства, власники Товариства, що володіють частками в 
статутному капіталі більшими ніж 20%. та вище, керівництво вважаються 
пов'язаними сторонами.

В ході аудиту встановлено, що станом на 31.12.2024 року пов'язаними особами 
Товариства є:

• Учасники Товариства:

СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ - учасник Товариства, частка в статутному 
капіталі – 99,99 %. Країна резиденства: Україна, Місцезнаходження: 82153, село 
Михайлевичі, Дрогобицький район, Львівська область, вулиця Нова, будинок 7, 
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 7 549 000,00 грн.

БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ - учасник Товариства, частка в статутному капіталі 
– 0,01 %. Країна резиденства: Україна, Місцезнаходження: 82111, Львівська обл., 
місто Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 84, квартира 124, Розмір внеску до 
статутного фонду (грн.): 1 000,00 грн.

• Споріднені та афілійовані особи Товариства - відсутні ;
• Особи, які мають істотну участь у споріднених та афілійованих особах 

Товариства- відсутні;
• Керівники юридичних осіб, які є спорідненими та афілійованими особами 

Товариства - відсутні;
• Асоційовані особи фізичних осіб, зазначених у пунктах 1 – відсутні;
• Юридичні особи, у яких асоційовані фізичні особи є керівниками або 

власниками істотної участі – відсутні.
• Провідний управлінський персонал:

СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ - (ІПН 3225408271) - Директор Товариства з
22.07.2021 року

Операції з пов’язаними особами:

Операції пов'язаних 
сторін (Зміст 

операції)

Назва та 
/або коротка 
характерист 

ика 
пов’язаної 
сторони

Відповідаль 
ність 

операції 
звичайним 

умовам 
(так/ні)

Санкціонуван 
ня і схвалення 

операції

Сума операції 
тис. грн.

Виплата зарплати

Директор 
Сисин 
Віталій 

Вікторович

так так 128

Повернення 
наданої фінансової 

допомоги

Директор 
Сисин 
Віталій 

Вікторович

так так 296
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Внесення 
додаткового внеску 

до Статутного 
капіталу

Учасник 
Товариства 

Сисин 
Віталій 

Вікторович

- так 4 550

Дивіденди протягом звітного періоду не нараховувались і не виплачувались.

Інших пов’язаних осіб та інших операцій з пов’язаними особами та їх близькими 
родичами за звітний період Товариство не здійснювало.

Щодо інформації про наявність та обсяг непередбачених активів та/або 
зобов'язань, ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою.

За винятком питання, зазначеного в розділі «Суттєва невизначеність, що 
стосується безперервності діяльності», ми визначили, що в Товариства, станом 
на 31.12.2024 року, не мас непередбачених активів та зобов'язань, ймовірність 
визнання яких на балансі є достатньо високою.

Щодо інформації про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на 
фінансовий стан Товариства.

Ми не виявили будь-яких подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності станом на 31.12.2024 року, проте можуть 
мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.

Щодо інформації про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво 
вплинути на діяльність Товариства у майбутньому та оцінку ступеня їхнього 
впливу, про склад і структуру фінансових інвестицій.

За винятком питання, зазначеного в розділі «Суттєва невизначеність, що 
стосується безперервності діяльності», ми не виявили інших фактів та обставин, 
які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства в майбутньому та не 
відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2024 року.

Станом на 31.12.2024 року Товариство не має фінансових інвестицій.

Щодо інформації про дії, які відбулися протягом звітного періоду та можуть 
вплинути на фінансово-господарський  стан

Судові позови

Станом на звітну дату ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» не є учасником судових 
процесів.

Особлива інформація

Дії, які відбулися станом на 31 грудня 2024 року та можуть вплинути відсутні.

Щодо інформації про юридичну особу
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Назва атрибута Значення

Найменування юридичної особи, у тому числі 
скорочене (за наявності)

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
«УКРФІНСТАНДАРТ» (ТОВ «ФК 
«УКРФІНСТАНДАРТ»).

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Назва юридичної особи «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ»

Ідентифікаційний код юридичної особи 41153878

Місцезнаходження юридичної особи Україна, 04052, м. Київ, вул. Глибочицька , 
будинок 17-Б, офіс 503

Розмір статутного (складеного) капіталу (пайового 
фонду) Розмір : 7550000,00 грн.

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у 
тому числі частки кожного із засновників 
(учасників): прізвище, ім'я, по батькові за 
наявності), країна громадянства, місце проживання, 
якщо засновник - фізична особа: найменування, 
країна резидентства. місцезнаходження та 
ідентифікаційний код. якщо засновник - юридична 
особа

Сисин Віталій Вікторович (99,99%)
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 
7549000.00
БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,01%)
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 
1000.00

Інформація про кінцевого бенефіціарного власника і 
контролера) юридичної особи, у тому числі 
кінцевого бенефіціарного власника (контролера) її 
засновника, якщо засновник - юридична особа: 
прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), країна 
громадянства, місце проживання, а також повне 
найменування та ідентифікаційний код (для 
резидента) засновника юридичної особи, в якому ця 
особа є кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером), або інформація про відсутність 
кінцевого бенефіціарного власника (контролера) 
юридичної особи, у тому числі кінцевого 
бенефіціарного власника (контролера) її засновника

Сисин Віталій Вікторович, Україна., 
Тип бенефіціарного володіння: прямий 
вирішальний вплив
Відсоток частки статутного капіталу в 
юридичній особі або відсоток права голосу в 
юридичній особі: 99,99

Види діяльності

64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 
страхування та пенсійного забезпечення), н. 
в. і. у.
(основний)
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 
страхування та пенсійного забезпечення), 
н.в.і.у.

Відомості про керівника юридичної особи, про інших 
осіб, які можуть вчиняти дії від імені юридичної 
особи, у тому числі підписувати договори, подавати 
документи для державної реєстрації тощо: 
прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дані про 
наявність обмежень щодо представництва 
юридичної особи

СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ – керівник 
Відомості відсутні
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Дата та номер запису в Єдиному державному 
реєстрі про проведення державної реєстрації 
юридичної особи - у разі, коли державна реєстрація 
юридичної особи була проведена після набрання 
чинності Законом України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб- 
підприємців"

Дата запису: 15.02.2017 Номер запису: 
10701020000067420; з 22.06.2024 року номер 
запису в ЄДР- 1000741070009066014.

Місцезнаходження реєстраційної справи Шевченківська районна в місті Києві 
державна адміністрація

Інформація для здійснення зв'язку
Телефон 1: 380984997410
Адреса електронної пошти: 
ad_ukrfinstandart@ukr.net

Відповідальність управлінського персоналу охоплює розробку, впровадження 
та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного 
представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.

Відповідальним за фінансово-господарську діяльність Товариства у 
перевіряємому періоді були:

Директор – Сисин Віталій Вікторович - (призначений на посаду на підставі 
Протоколу №1 Загальниних зборів Учаснків від 15.02.2017 року) з 15.02.2017 
року

Головний бухгалтер – Манжула Ліна Сергіївна з 17.06.2024 р. (Наказ №16-К від 
14.06.2024 р.);

а також:

за достовірність наданої інформації та вихідних даних, за поточні залишки на 
рахунках бухгалтерського обліку, за правомочність (легітимність, законність) 
здійснюваних господарських операцій, за доказовість, повноту та юридичну 
силу первинних облікових документів, за методологію та організацію ведення 
бухгалтерського та податкового обліків, за управлінські рішення, договірне 
забезпечення та іншу адміністративну документацію.

Для здійснення аудиту фінансової звітності були використані наступні 
документи Товариства:

1. Статут. Витяг із ЄДР:
2. Баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт
про власний капітал, Примітки до річної фінансової звітності;
3. Звітні дані за 2023 рік:
4. Оборотно-сальдові відомості;
5. Банківські документи;
6. Первинні документи;
7. Договори та угоди.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської 
діяльності, що провів аудит:
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Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДІ АУДИТ 
ЕШЮРЕНС»

Ідентифікаційний код юридичної 
особи

43997492

Місцезнаходження Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, 
буд.19,

оф.331

Інформація про включення до 
Реєстру

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 4847

Номер та дата договору на 
проведення аудиту ДОГОВІР № 03-25/ОА/7 від 25.03.2025

Дата початку та дата закінчення 
проведення аудиту з 01.04.2025 р по 30.04.2025 р.

Ключовий партнер з аудиту Сагін Д.А.
\> 43997492 /

Ключовим партнером з аудиту, р 
Сагін Д.А.

кого є цей звіт незалежного аудитора, є

.. ОДІ
/ АУДИТ
^ ЕШН

ТОВ «ОДІ АУДИТ»

Адреса реєстрації: Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, буд.19, оф.331

Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності – 4847

30 квітня 2025 р.
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
Дата (рік. х

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ за (І. 
"УКРФІНСТАНДАРТ"

Підприємство

Територія ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р/н , м. Київ заКАТОПТ 1 UA80000000001078669
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення),

н.в.і.у.
за КВЕД 64.99

Середня кількість працівників - 21
Адреса, телефон вулиця Глибочицька, буд. 17-Б. оф. 503. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04052. Україна 4893090
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2). 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "V" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2024 р.

Форма №1 Код за Д

V

<уд| 1801001

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи 1000 6 1

первісна вартість 1001 25 14
накопичена амортизація 1002 19 13

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 5 163

первісна вартість 101 1 55 470
знос 1012 50 307

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 11 164

11. Оборотні активи
Запаси 1100 - -

виробничі запаси 1101 - -
незавершене виробництво 1 102 - -
готова продукція 1 103 - -
товари 1104 - -

Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 184 179
з бюджетом 1135 1 -

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 137 377 140 573
Поточні фінансові інвестиції 1160 26 990 28 589
Гроші та їх еквіваленти 1165 3 649 2 783

готівка 1166 -
рахунки в банках 1167 3 649 2 783

Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:



резервах довгострокових зобов’язань 1181
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 -
Усього за розділом II 1195 168 201 172 124

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, і а групи вибуття 1200 -
Калане 1300 168 212 172 288

Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 3 000 7 550
Внески до нсзарсєстрованоі о статутного капіталу 1401 - -
Капі гал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 -

емісійний дохід 14)1 - -
накопичені курсові різниці 1412 -

Резервний капітал 1415 18 18
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 266 2 435
Неоплачсний капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 4 284 10 003

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 -
Цільове фінансування 1525 - -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 -

111 весті і ці йні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 -
Усього за розділом II 1595 - -

ПІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 456 174
розрахунками з бюджетом 1620 50 256

у тому числі з податку на прибуток 1621 50 256
розрахунками зі страхування 1625 -
розрахунками з оплати прані 16.30 4 -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 206 331
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 299 2 285
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 162 913 159 239
Усього за розділом ПІ 1695 163 928 162 285

IV. Зобов'язання, пов'язані з ні^іі^Ї^Діцміідї^
) гримуваними для продажні іК^уііа.йігвп^

171)1) - -

У. Чиста вартіст:мв^^|швііогопентктй 

------------------------------------------------------------------------------------------------

1800
1900 168 212 172 288

Сисин Віталій Вікторович

ММ№К& Манжула Ліна Сергіївна

Кодифікатор атміччтратіївно-території) ^одиниць та пижгорій територіальних громад.

Визначається в порядку, вск. "ов; еному нейтральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



41153878

коди
2025 01 01Дата (рік, місяць 

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ за ЄД
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРФ1НСТАНДАРТ" 

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2024 р.

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма № 2 Код за ДКУД | 1801003

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 6 4
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 201/ -
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 -
Валовий:

прибуток 2090 6 4
збиток 2095 ( ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов 'язань

2105 -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 12 506 6 490
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2/23 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 10 364 ) ( 5 591 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 722 ) ( 619 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2/81 -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результ ат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 1 426 284
збиток 2195 ( - ) ( - )

Дохід від участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 - -

у пюму чїіЬіі: ■ б -
. Юхід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( ) ( - )
З і рані .з.д участі в капітал; 2255 ( ) ( - )
Іній і витрати 2270 ( ) ( - )
Прибуток Дюн) Ж/ від впливу інфляції на монетарні статті 2275



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290 1 426 284
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (257) (51)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 1 169 233
збиток 2355 ( ) ( - )

11. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 1 169 233

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 1 420 267
Відрахування на соціальні заходи 2510 316 65
Амортизація 2515 261 76
Інші операційні витрати 2520 9 089 5 802
Разом 2550 1 1 086 6 210

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

2 3 4
С ередньорічна кількість простих 2600 - -
С к о р и го в а н а с е р е д н ьо р і ч п а к і л ^кі с Т ь црШ^/д^р^^ 2605 -
Чистий прибуток (збиток) на сДг/пробху^ 2610
Скориговании чистин прпоутжДзбІДТО^ се
одну просту акцію__________ _______________________________ 2615
Дивіденди ші одну просту акці«Е^Лі^ч2^ві8г 2650 - -

лХвпик Сисин Віталій ВікторовичЕШИ
/7 іна

£24^

Головний бухгалтер Манжула Ліна Сергіївна



Підприємство за СДРПОУ 41

КОДИ
Дата (рік, місяць, число) 2025 |01 |01

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
"УКРФШСТАНДАРТ"___________________________________________________________  

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2024 р.

Форма №3 Код заДКУД | 1801004 ~

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 6 4
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій зон - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 479 -
Надходження від повернення авансів 3020 484 130
Надходження від відсотків за залишками коштів па 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 3 600 -
Інші надходження 3095 33 373 37 633
Витрачання па оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 8 640 ) ( 5 508 )
Праці 3105 ( 1 140 ) ( 215 )
Відрахувань па соціальні заходи 3110 ( 316 ) ( 65 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 334 ) ( 87 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 51 ) ( 33 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( - ) ( - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 283 ) ( 54 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( ізо )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( 715 )
Витрачання па оплату цільових внесків 3145 ( ) ( - )
Витрачання па оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3 150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 5 ) ( 3 600 )
Інші витрачання 3190 ( 6412 ) ( )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 21 095 27 447

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -



Сисин Віталій Вікторович

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( 21 882 ) ( 35 469 )
необоротних активів 3260 ( - ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -21 882 -35 469

111. Рух коштів у результаті фінансової діяльност і
Надходження від:
Власного капіталу 3300 4 550
Отримання позик 3305 2 870 16 177
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 7 499 5 764
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух кошт ів від фінансової діяльності 3395 -79 10413
Чистий рух грошових КОШТІК^Я® іЯТЇйЙьцеріод 3400 -866 2 391
Залишок коштів на початої^ 3405 3 649 1 258
Вплив зміни валютних к\ ^'гв/іа зал 3410 - -
Залишок кошт ів на кінец А-ІСПАНІЯ 3415 2 783 3 649

Керівнім-

Головний бухгалтер Маижула Ліна Сергіївна



Дата (рік, місяць, число)

КОДИ

2025 01 01

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ "УКРФІНСТАНДАРТ"

за ЄДРПОУ

(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2024 р.

Форма №4 Код за ДКУД[ 1801005

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє­
строва­

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капі гал

Нерозпо­
ділений 

прибуток ( 
непокри-

гий збиток

Нео- 
пла- 

чений 
капі гал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 3 000 - - 18 1 266 - 4 284

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005 - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали­
шок на початок року 4095 3 000 - - 18 1 266 - - 4 284

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - - 1 169 - 1 169

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215
Сума чистого приоугку 
на створення 
спеціальних
(цільових) фондів _____ _4220_ -

411МЙ/Й

О



Сисин Віталій Вікторович

1 2 3 4 5 6 7 8 9 *10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 4 550 - - - - - 4 550

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - -
Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - -
Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - -
Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання(продаж) 
неконтрольовапої 
частки в дочірньому 
підприємстві
Разом змін у капіталі - - 1 169 - - 5 719

Залишок на кінець
РОІ<У і жш^ЙЙ» 1 і - - 18 2 435 - - 10 003

Керівник

Манжула Ліна СергіївнаГоловний бухгалтер



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА за ЄДРПОУ 
КОМПАНІЯ "УКРФІНСТАНДАРТ"

(найменування)

Форма №4 Код за ДКУД| 1801005

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє­
строва­

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капітал

Нерозпо­
ділений 

при буз ок ( 
непокри-

гий збиток

Нео-
ила- 

чений 
капі гал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 6 7 8 9 10
Залишок' на початок 
року 4000 3 000 - - 18 1 033 - - 4 051

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005 - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - -
Скоригований зали­
шок на початок року 4095 3 000 - - 18 1 033 - - 4 051

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - 233 233

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -
Дооцінка (уцінка) 
(фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -
Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - -
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - -
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -
Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законом ьегва 4215
Су м^йотого: прр^тк}^ 
на е।ворення 
спеціальних_
* цільових) (|).ШД;В

\

4220



Сисин Віталій Вікторович

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 -

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання(продаж) 
нсконтрольовапої 
частки в дочірньому 
підприємстві МНСОВІ^КОМїШ

Разом змін у капіталі рфінШм - - 233 - - 233

Залишок на кінець 
року ІИ?? - 18 1 266 - 4 284

Керів .И!

Гмовний бум алт
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II. Основні засоби

Групи 
основних 
засобів

Код 
ряд- 
ка

Залишок на 
початок року

І Іадій- 
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо­
вано 

амор- 
тизації 
за рік

Втрати 
від 

змен- 
шення 
корис­
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у тому числі
одержані за фінан­

совою орендою
передані в опера­

тивну оренду
первісна 

(пере­
оцінена) 
вартість

знос
первіс­
ної (пе­
реоці­
неної) 

вартості

зносу
первісна 

(пере­
оцінена) 
вартість

знос
первіс­
ної (пе­
реоці­
неної) 
варто­

сті

зносу
первісна 

(пере­
оцінена) 
вартість

знос
первісна 
(перео­
цінена) 
вартість

знос первісна 
(перео­
цінена) 
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - -
Інвестиційна 
нерухомість

105 - - - - - - - -

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

ПО - - - - - - -

Будинки,споруди та 
передавальні пристрої

120 - - - - - - - - - -

Машини та обладнання 130 32 199 41 - - - 236 73

Транспортні засоби 140 - - - - -
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 4 - - 4 -

Тварини 160 - - - - - -
Багаторічні насадження 170 - - -
Інші основні засоби 180 - - - - - - - -
Бібліотечні фонди 190 - - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 14 14 216 216 - 230 230 -

Ти м масо в і (нетитул ьн і) 
споруди

210 - - - - -

Природні ресурси 220 - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - -
Предмети прокату 240 - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250 - - - - -

Разом 260 55 50 415 - 257 - - 470 307 - -

З рядка 260 графа 14

З рядка 260 графа 8

З рядка 260 графа 5

вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів
основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

варгість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15
З рядка 105 графа 14

знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
вартість інвестиційної нерухомос ті, оціненої за справедливою вартістю

(261) -
(262) -

(263) -
(264) -
(2641) -
(265) -
(2651) -
(266) -
(267) -
(268) -
(269) -



III. Капітальні інвестиції

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість 
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

Найменування показника Код 
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 199 240
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 216 230

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощувана) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 - -
Разом 340 415 470

(341)
(342)

IV. Фінансові інвестиції

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Найменування показника Код 
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. (фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - - -

акції 390 - - -
облігації 400 - -
інші 410 17183 - 31689
Разом (розд.А + розд.Б) 420 17183 - 31689

З рядка 1 160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422) -

за амортизованою собівартістю (423) -

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424) -

за справедливою вартістю (425) -

за амортизованою собівартістю (426) -



V. Доходи і витрати

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

Найменування показника Код 
рядка

Доходи Витрати

2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -
Операційна курсова різниця 450 - -
Реалізація інших оборотних активів 460 - -
Штрафи, пені, неустойки 470 - -
У тримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 - -

Інші операційні доходи і витрати 490 12506 722
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 696
непродуктивні витрати і втрати 492 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і ви гра ти
Дивіденди 530 - X

Проценти 540 X -
Фінансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові доходи і витрати 560 - -
Г. Інші .доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -
Доходи від об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Поопераційна курсова різниця 600 - -
Безоплатно одержані активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X -
Інші доходи і витрати 630 - -

(631) _____________________________

(632) -%
(633)



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код 
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 2783
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 2783

З рядка 1 090 ір. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) _-_________________________________

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код 
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис­
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува­
ного відшкоду­

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за­

безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано 
(створено)

додаткові 
відрахуван­

ня

2 3 4 5 6 7 8 9

Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720 - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730 - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750 - - - - -

760 - - - - - - -

770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 2196 696 - - - - 2892

Разом 780 2196 696 - - - - 2892



VII І.Запаси

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

Найменування показника
Код 

рядка
Балансова вар- 
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 - - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 - - -

Паливо 820 - - -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 - - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860 - - -

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 - - -
Незавершене виробництво 890 - - -
Готова продукція 900 - - -
Товари 910 - - -
Разом 920 1

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)

відображених за чистою вартістю реалізації (921) -
переданих у переробку (922) -
оформлених в заставу (923) -
переданих на комісію (924) -

З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".



IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код 

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за ст роками непогашення

до 12 місяців від 12 до
18 місяців

від 18 до
36 місяців

1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 - - - -

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 128051 128051 - -

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості 
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) _-_____________________________
(952) ____________________________________

X. Нестачі і вт рати від псування цінностей

Найменування показника Код 
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 -

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код 
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код 

рядка Стма
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 256
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 256
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 256
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код 

рядка Сума
І 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 262
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



XIV. Біологічні активи

Групи 
біологічних 

активів

Код 
ряд­
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо­
вано

аморти­
зації 
за рік

втрати 
від змен­
шення
корис­
ності

вигоди 
від

віднов­
лення 
корис­
ності

залишок на кінець 
року

залишок 
на

початок 
року

надійшло 
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна 
вартість

накопи­
чена 
амор­

тизація

первісна 
вартість

накопи­
чена
амор­

тизація

первісна 
вартість

накопи­
чена
амор­

тизація
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Довгострокові біологічні 
активи — усього 

втому числі: 1410
ообоча худоба 141 1 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 - - - - -

П ОТО Ч Н І бІОЛ 0гіч н і
активи — усього

втому числі: 1420 X X X

тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 - X X - X - - - -

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 
(крім тварин на
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -

інші поточні біологічні
активи 1424 X - - X х - - - X - - - - -

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
З рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені 
законодавством обмеження права власності

(1431)
(1432)

(1433) _-_______________________________



XV. Фінансові результати від первісного визнання за реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника Код 
рядка

Вартість 
первісного 
визнання

Витрати, по­
в’язані 3 

біологічними
перетворен­

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість 
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 - ( - ) - ( - ) - - ( - > - -

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 - ( - ) - ( - ) - ( - ) -

з них:
пшениця 1511 ( - ) ( ) - ( - )
соя 1512 - ( ) - ( ) ( - ) -

соняшник 1513 - ( ) - ( ) - - ( - ) -
ріпак 1514 - ( - ) - ( ) - - ( - ) -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( ) ( ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( ) - - ( - ) -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( ) - ( ) - - ( - ) -
інша продукція рослинництва 1518 - І ) - ( - ! - - ( - ) -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( ) - ( ) - - ( * ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи 
і варинництва - усього 1520 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) -

у тому числі:
приріст живої маси - усього 1530 - ( - ) - ( - ) - ( - ) -

з нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( - ) - ( ) - - ( - )

свиней 1532 - ( ) ( ) - ( - ) - -
молоко 1533 - ( ) - ( ) - ( - ) -
вовна 1534 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( ) - ( ) - - ( - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( ) - ( ) - ( - ) -
додаткові біологічні активи тваринництва '^ . - у \ї Н А" ( ) - ( ) - - ( - ) -
11 роду к ц і я р и б н и іітва ) - ( - 1 - - ( - ) -

А ■ } - ( ) - - ( - ) - -
Сільськогосподарська продукція та /
додаткові біологічні активи - разом - ) - ( - ) - ( - ) -

керівник

І олоьні’и оухга~тгр ---------//V ^Ьи4х>^

Сисин Віталій Вікторович

Манжула Ліна Сергіївна





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Усього доходів звітних 
сегментів 040 12512 6494 - - - - - - 12512 6494
Нерозподілені доходи 050 X X X X X X X X X X X X -

з них: 
доходи від операційної 
діяльності 051 X X х х X X х X X X х X

фінансові доходи 052 X X X X X X X X X X X X - - - -
Вирахування доходів від 
реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 
сегментам 060
Усього доходів підприємства 
(р. 040 + р. 050 - р. 060) 070 12512 6494 - - - - 12512 6494
2. Витрати звітних сегментів: 
Витрати операційної діяльності 080 - - - - - -

з них: 
собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг):

зовнішнім покупцям 081
іншим звітним сегментам 082 - - - - -

Адміністративні витрати 090 10364 5591 - - - - - 10364 5591
Витрати на збут 100 - - - - -

Інші операційні витрати 110 722 619 - - - - - - - - 722 619
(Фінансові витрати звітних 
сегментів 120 - - - - - - - -

з них: 
втрати від участі в капіталі, 
які безпосередньо можна 
віднести до звітного сегмента 121

122 - - - -
Інші витрати 130 - - - -
Усього витрат звітних 
сегментів

140 11086 6210 - - - - - 110X6 6210

Нерозподілені витрати 150 X X X X X X X X X X X X - - -
з них: 

адміністративні, збутові та 
інші витрати операційної 
діяльності, не розподілені на 
звітні сегменти 151 X X X X

фінансові витрати 152 X X X X X X X X X X X X - -
податок на прибуток 154 X X X X X X X X X X X X



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Вирахування собівартості 
реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 
сегментам 160
Усього витра т підприємства 
(р. 140 + р. 1 50 - р. 160) 170 11086 6210 - - - - - 11086 6210

3. Фінансовий результат 
діяльності сегмента 
(р. 040 - р. 1 40) 180 1426 284 - 1426 284

4. Фінансовий результат 
д і я л ьності п ід п р и смства 
(р. 070 -р. 170) 190 1426 284 - 1426 284

5. Активи звіт них сегмен тів 200 - - - - - - -

з них:
201 - - - - - - - - -

202 - - - - - - - -

203 - - - - - - - - -

204 - - - - - -

205 - - - - - - - - -

Нерозподілені активи 220 X X X X X X X X X X X X - - - -

з них:
221 X X X X X X X X X X X X -

222 X X X X X X X X X X X X -

223 X X X X X X X X X X X X - - -

224 X X X X X X X X X X X X - -

Усього активів підприємства 230 - - - - - - - - - -

6. Зобов’язання звізних 
сегмен гів 240 - - - - - - - - -

з них:
241 - - - - - - - - -

242 - - - - - - - - - - - -

243 - - - - - - - - - - -

244 - - - - - - - - • -

Нерозподілені зобов'язання 260 X X X X X X X X X X X X - -

з них:
261 X X X X X X X X X X X X - -

262 X X X X X X X X X X X X - - -

263 X X X X X X X X X X X X - - -

264 X X X X X X X X X X X X - - -

Усього зобов'язань підприєм­
ства (р. 240 + р. 260) 270 - - - - - - - - - - -

7. Капітальні інвестиції 280 - - - - - - - - - - -

8. Амортизація необоротних 
активів 290 - - - - - - - - -



II. Показники за допоміжними звітними господарський сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника Код 
ряд- 
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені 
статті

Усього
господарський

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 300 6 4 - - - 6 4

Балансова вартість активів 
звітних сегментів 310 - - - - - - - - - - - - -
Капітальні інвестиції 320 - - - - - - - - - - - - - -

330 - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - -

ПІ. Показники за допоміжними звітними географічними господарський сегментами
(виробн ич и й. зо у то вий)

Найменування показника Код 
ряд- 
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені 
статті

Усього
господарський

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
ли;*! рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

Звітний 
рік

Мину­
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 350 6 4 4

Балансова вартість активів 
звітних сегментів - - - - - - - -
Капітальні інвестицій^ - - - - -

- - - - - - -

-------------------------Чтяпда
їж - - - -

Кп;.вник Вікторович

. олоіиіии оУхга.ітП«>о^гЖ^ Ліна Сергіївна

Коднфік і .ср і ■> ін < іхіпшпо іпуі ґоріальних одиниць :а територій територіальна громад
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ЗАЯВА

ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ ТА 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» 

станом на 31.12.2024 року

Керівництво ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» відповідає за підготовку 
фінансової звітності, достовірно відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Компанії станом на 31.12.2024 року, звіт про фінансові результати за 12 місяців 2024 року, 
а також рух грошових коштів та зміну в чистих активах, що належать учасникам, за 12 
місяців 2024 року, що закінчився на цю дату у відповідності до вимог Міжнародних 
стандартів фінансової звітності МСФЗ.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
• Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
• Застосування обгрунтованих оцінок і припущень;
• Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх істотних відхилень у примітках до 

фінансової звітності;
• Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія буде 

продовжувати свою діяльність у доступному для огляду майбутньому, за винятком випадків, 
коли таке допущення неправомірно.

Керівництво також несе відповідальність за:
• Розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної та надійної 

системи внутрішнього контролю у Компанії;
• Підтримання системи бухгалтерського обліку, що дозволяє в будь-який момент 

підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансове становище і 
забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ;

• Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення зберігання активів 
Компанії;

• Запобігання та виявлення фактів шахрайства та інших зловживань.
Фінансова звітність за 12 місяців 2024 року, була затверджена «20» лютого 2025 року.

Від імені керівництва Компаї

Директор В.В.Сисин

Головний бухгалтер £ Л.С. Манжула
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(в тис гривень)

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
станом на З І грудня 2024 року

Актив Приміт 
ки №

31 грудня 
2023р.

31 грудня 
2024р.

Необоротні активи
Нс м ате р і ал ь н і а кти в и

4.1.1

6
первісна вартість 25 14
накопичена амортизація 19 13
Незавершені капітальні інвестиції -
Основні засоби 5 163
первісна вартість 55 470
знос 50 307
Відстрочені податкові активи - -
Усього необоротних активів 11 164
Оборотні активи
Запаси 4.1.2 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги

4.1.3

- -

Дебіторська заборгованість за виданими авансами 184 179
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1 -

у тому числі з податку на прибуток - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 137 377 140 573
Поточні фінансові інвестиції 26 990 28 589
Гроші та їх еквіваленти:

4.1.5
3 649 2 783

Рахунки в банках 3 649 2 783
Витрати майбутніх періодів - -
Інші оборотні активи - -
Усього оборотних активів 168 201 172 124
Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 
вибуття 4.1.6 - -

Баланс 168 212 172 288

Пасив
Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Довгострокові забезпечення - -
Усього довгострокові зобов'язання і забезпечення - -
Поточні зобов'язання і забезпечення 
довгостроковими зобов'язаннями: -

Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги

4.2.2

456 174

Кредиторська заборгованість за:
розрахунками з бюджетом 50 256

у тому числі з податку на прибуток 50 256
розрахунками зі страхування -
розрахунками з оплати праці 4 -

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами

206 331

Поточні забезпечення
4.2.3 299 2285

Інші поточні зобов'язання 162 913 159 239
Усього поточних зобов’язань та забезпечень 163 928 162 285
Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал

4.2.1
3 000 7 550

Резервний капітал 18 18
Нерозподілений прибуток (нспокриі^и;в£йггбгДг^^ 1 266 2 435
Усього власного капіталу & 4 284 10 003
Баланс / ^ */ .’фінансІй^ Г-Ж 168 212 172 288

Директор В.В.Сисин

Головний бухгалтер А укод4^у/8. Л.С. Манжула
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(в тис. гривень)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2024 рік

Примітки № За 12 місяців 
2024 року

За 12 місяців 
2023 року

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) 4.3.1 6 4

Інші операційні доходи 12 506 4 690
Усього доходу 12 512 6 494
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) 4.3.1 - -

Адміністративні витрати (10 364) (5 591)

Витрати на збут - -

Інші операційні витрати (722) (619)

Усього витрат (11 086) (6 210)

Фінансовий результат від операційної діяльності 
(прибуток) 1 426 284

Інші фінансові доходи 4.3.2 - -

Інші доходи - -

Фінансові витрати - -

Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) 1 426 284

Витрати (дохід) з податку на прибрйїс^^к (257) (51)

Чистий фінансовий рсчу:птп&п.^ 1 169 233

Головний бухгалтер л _____

_ В.В.Сисин

Л.С. Манжула
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(в тис. гривень)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом
за 2024 рік

Рух коштів у результаті операційної діяльності Примітка№ За 12 місяців 
2024 року

За 12 місяців 
2023 року

Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
Цільове фінансування
Надходження авансів від покупців і замовників
Надходження від повернення авансів

4.4.1

6

479
484

4

130
Надходження фінансових установ від повернення позик 3 600 -
Інші надходження 33 373 37 633
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт,послуг) (8 640) (5 508)

Праці (1 140) (215)
Відрахування на соціальні заходи (316) (65)
Зобов’язань із податків і зборів, із них: (334) (87)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток (51) (33)
Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і 
зборів (283) (54)

Витрачання на оплату авансів - 130
Витрачання на оплату повернення авансів - 715
Витрачання фінансових установ на надання позик 5 3 600
Інші витрачання 6412 -
Чистий рух коштів від операційної діяльності 21 095 27 447
Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

4.4.2

Надходження від реалізації 
фінансових інвестицій 
необоротних активів 
інші надходження

- -

Надходження від отриманих відсотків - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій (21 882) (35 469)

Витрачення на надання позик - -
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності (21 882) (35 469)
Рух кошт ів у результаті фінансової діяльності

4.4.3

Надходження від: 
Власного капіталу 
Отримання позик

4 550
2 870 16 177

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві -

Інші надходження - -
Погашення позик (7 499) (5 764)

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди - -

Інші платежі - -
Чистий рух КОШТІВ ВІД фінансової ДІЯЛЬІІО^ЙтЗТУуу^. (79) (10 413)
Чистий рух грошових коштів за звітцгіпдн^іЬііЦ1^^ (866) (2 391)
Залишок коштів на початок року 3 649 1 258
Вплив зміни валютних курсів на ^'.;плпок к#^ - -
Залтнок коштів на кінець 2 783 3 649

Директор ? В.В.Сисин

Головний бухгалтер Л.С. Манжула

6



(в тис. гривень)

Звіт про власний капітал
за 2024 рік

За реєстрова 
ний 

(пайовий) 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Всього

Залишок на початок року 3 000 18 1 266 4 284

Коригування - - - -

Скоригований залишок на 
початок року 3 000 18 1 266 4 284

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період - - 1 169 1 169

Внески учасників :
Внески до капіталу 4 550 - - 4 550

І піні зміни в капіталі - - - -

Разом змін в капіталі - 1 169 5 719

Залишок на кінець року / \ 18 2 435 10 003

Директор Ку п&оЖ і
Головний бухгалтер _____

_ В. В. Сисин

Л.С. Манжула
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(в тис. гривень)

Звіт про власний капітал

за 2023 рік

Зареєстрова 
ний 

(пайовий) 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Всього

Залишок на початок року 3 000 18 1 033 4 051

Коригування - - - -

Скоригований залишок на 
початок року 3 000 18 1 033 4 051

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період - - 233 233

Інші зміни в капіталі - - - -

Разом змін в капіталі ІЯ А * .
233 233

Залишок на кінець року 18 1 266 4 284

Директор

Головний бухгалтер ^

В. В. Сисин

Л.С. Манжула
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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ (ПРИМІТКИ)

До фінансової звітності за МСФЗ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» 
за 12 місяців 2024 року

1. Інформація про Товариство та основа підготовки фінансової звітності за 
12 місяців 2024 року.

1. Назва: Товариство з обмеженою відповідальністю
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ»

КодЄДРПОУ 41153878
Місцезнаходження: Україна, 04052, м. Київ, вул. Глибочицька , будинок 17-Б, офіс 503
Основний вид діяльності: 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та 

пенсійного забезпечення),н.в.і.г.;
Середня кількість працівників протягом звітного року —

(станом на 31.12.2024 року -21)
Товариство не мас відокремлених підрозділів.
Товариство не є учасником інших товариств, створених за методом участі в капіталі.

Станом на 31.12.2024 року
1. Сисин Віталій Вікторович (99,97%)
Адреса засновника: 82153, село Михайлевичі, Дрогобицький район, Львівська область, 

вулиця Нова, будинок 7
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 7549000.00
2. БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,03%)
Адреса засновника: 82111, Львівська обл., місто Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 

84, квартира 124
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1000.00
Види діяльності, які здійснює та має здійснювати Товариство:
ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» здійснює свою діяльність згідно зі Статутом.

Ідентифікація фінансової звітності
У цих пояснювальних примітках наводиться додаткова інформація, розкриття якої 

вимагається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
№ 996-Х1У від 16.07.1999 року, із змінами і доповненнями, та Міжнародними стандартами 
фінансової звітності, і яка не міститься у формах фінансової звітності:

^ Баланс (звіт про фінансовий стан),
^ Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід),
/ Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),
^ Звіт про власний капітал.

Відповідно МСБО 1 «Подання фінансової звітності» фінансова звітність Товариства 
є фінансовою звітністю загального призначення, яка має на меті задовольнити потреби 
користувачів, які не можуть вимагати складати звітність згідно з їхніми інформаційними 
потребами. Метою фінансової звітності є надання інформації про фінансовий стан, 
фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства, яка є корисною для 
широкого кола користувачів у разі прийняття ними економічних рішень.

Звітним періодом є 2024 рік , тобто період з 01 січня по 31 грудня звітного 2024 року.
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Валюта надання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є українська 
гривня. Фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч (п. 51 
МСБО 1 «Подання фінансової звітності»).

Рішення про затвердження фінансової звітності

Випуск фінансової звітності ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» за 2024 рік було 
затверджено від імені керівництва Товариства ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» 20 лютого 
2025 року.

Ні учасники ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ», ні інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її випуску.

1. Економічне середовище та умови діяльності
2024 році, попри продовження повномасштабної війни та нові виклики, 

відновлювальне зростання економіки України тривало в прогнозованих межах. За оцінками 
Мінекономіки, у 2024 році ВВП зріс на 3,6% [±0,5%] (порівняно зі зростанням на 5.5% у 
2023 році). У бюджет на 2024 рік було закладено зростання ВВП на рівні 4.6% (прогноз 
станом на грудень 2023 року), але при формуванні прогнозу під бюджет 2025 року в червні 
2024 року були скореговані очікування щодо зростання ВВП у 2024 році до рівня 3,5%. 
Уповільнення зростання зумовлене отриманням нижчого врожаю в сільському господарстві 
через несприятливі погодні умови, а також черговими масованими ракетними атаками на 
енергосистему та посиленням інтенсивності бойових дій з боку рф. що відповідно впливало 
на економічну активність. Втім, незважаючи на всі складнощі, більшість галузей економіки 
зберігали позитивні результати виробничої діяльності (зокрема, транспорт, будівництво та 
переробна промисловість), окрім сільського господарства та постачання електроенергії.

Вітчизняна економіка генерує також зростаючі надходження до держбюджету. З 
урахуванням міжнародної фінансової допомоги надходження до держбюджету^ за 2024 рік 
зросли на 16.8% до 3122.7 млрд гри (сумарні доходи державного бюджету було виконано з 
перевищенням уточненого річного плану на 16.8%). без урахування міжнародної фінансової 
допомоги - на 18,3% до 2648.8 млрд грн завдяки збільшенню надходжень по податку на 
прибуток, акцизному податку з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 
(продукції), податку на міжнародну торгівлю та зовнішні операції, а також інших 
неподаткових надходжень.

Упродовж 2024 року ситуація на валютному ринку залишалася стабільною і 
контрольованою, завдяки підтримці з боку міжнародних партнерів (відповідно до 
балансових даних Національного банку близько 42 млрд дол. США отримала Україна за 
2024 рік).

Цінова динаміка була прийнятною і прискорення інфляції до 12% річних наприкінці 
року було лише питанням часу зважаючи, що війна триває і завдає колосальних збитків 
економіці. Тому після чергової атаки й руйнувань вітчизняної енергетики воєнна природа 
інфляції почала не лише домінувати на ринку, а й стимулювати цінове зростання. У підсумку 
інфляційна динаміка вийшла за межі цілі Національного банку (5%). саме через попереднє 
подорожчання електроенергії (зростання витрат). Додатково на ціни тиснула також і менша 
пропозиція деяких продуктів через вплив несприятливих погодних умов на врожайність 
сільгоспкультур. Отже, економіка продовжує адаптуватися до роботи в складних умовах 
воєнного часу, зберігаючи відносну макроекономічну стабільність і динаміку 
відновлювального зростання.

Найбільшими проблемами, що й далі негативно впливають на економічні очікування 
і настрої лишаються: високий рівень небезпеки через ракетні та та безпілотні обстріли, а 
також невизначеність щодо подальшого перебігу бойових дій; значний дефіцит 
кваліфікованих кадрів; дефіцит доступних кредитних ресурсів.
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У промисловості, зокрема добувній та переробній, у 2024 році підприємства 
зберігали виробничу активність за рахунок:

роботи Українського морського коридору;
доступу до імпортної електроенергії та наявності альтернативних 

потужностей енергозабезпечення;
стабільної сировинної бази з боку сільського господарства;
високого інвестиційного попиту (на продукцію машинобудування (ВИК) та 

будівельні матеріали);
пожвавлення внутрішнього попиту;
політики Держави щодо підтримки виробників (різноманітні програми 

підтримки, гранти та пільгове кредитування).
Упродовж 2024 року динаміка цін у промисловості стала відображенням 

дисбалансів, спричинених передусім воєнними чинниками (через втрати, завдані війною 
насамперед в енергосекторі), що найбільше позначилося на внутрішньому ринку. Загалом 
ціни виробників промислової продукції в річному обчисленні зросли до 27,6% («плюс»1,3% 
у грудні), у т.ч. на 28,9% на продукцію для внутрішньому ринку та на 15,9% на продукцію 
для ринку за межами України. Основним рушієм у формуванні цін у промисловості 
залишалися зміни цін на електроенергію. Так, ціни в постачанні електроенергії, газу, пари 
та кондиційованого повітря зросли на 41.4%, за розрахунками Мінекономіки внесок у 
загальну інфляцію в промисловості був на рівні 20 в.п. (найбільші місячні темпи зростання 
зафіксовані в червні, коли досягли 28.3%).

Ключовими інфляційними чинниками в промисловості були: У суттєва витратна 
складова, у т.ч. і через підвищення вартості електроенергії; У дефіцит кваліфікованих 
кадрів: У подорожчання сировини, логістики, порушення ланцюгів постачання.

Головний ризик наступного 2025 року - продовження війни. Передбачити наслідки її 
впливу на економіку неможливо. Наслідком ескалації може бути додаткове скорочення 
виробничого потенціалу країни та втрати трудових ресурсів. Це руйнуватиме продуктивні 
сили економіки та підриватиме можливості для її відновлення. Ключове завдання воєнної 
економіки - максимально можлива мобілізація матеріальних, фінансових та людських 
ресурсів.

Товариство продовжує функціонувати в умовах невизначеності. Керівництво 
Компанії не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати на фінансовий сектор та 
інші галузі економіки, а також те, який вплив (за наявності такого) вони можуть мати па 
майбутній фінансовий стан Товариства. Керівництво впевнене, що воно вживає та буде 
вживати всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності, розвитку 
Товариства та зменшення суттєвого впливу перелічених ризиків на балансову вартість 
активів, зобов'язань..

Ця фінансова звітність відображає управлінську оцінку впливу умов здійснення 
діяльності в Україні на операції та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови здійснення 
діяльності можуть відрізнятися від попередніх оцінок управлінського персоналу. 
Керівництво Товариства вважає, що вживає усіх необхідних заходів для підтримки 
стабільного розвитку Товариства в конкретних умовах діяльності.

2. Суттєві положення облікової політики

Керуючись п. 117 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» Товариство повинно 
розкривати у стислому викладі суттєві облікові політики.

Концептуальною основою даної консолідованої фінансової звітності є бухгалтерські 
політики та принципи, що базуються на вимогах Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (далі - МСФЗ). випущених Комітетом з Міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку (далі - КМСБО) та інтерпретаціях, випущених Комітетом з інтерпретацій 
Міжнародної фінансової звітності (далі - К1МФЗ).
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Товариство веде облікові записи у відповідності до вимог чинного законодавства України. 
Дана фінансова звітність складена на основі таких облікових записів з коригуваннями, 
необхідними для приведення її у відповідність МСФЗ у всіх суттєвих аспектах.
МСФЗ не регламентовано форми фінансової звітності, проте МСБО 1 «Представлення 
фінансової звітності» встановлені загальні вимоги про представлення фінансової звітності, 
рекомендації по структурі та мінімальні вимоги по її змісту. Відповідно до законодавства 
України форми та зміст фінансової звітності, окрім приміток до них, затверджені наказом 
Міністерства фінансів України від 07.02.2013р. за №73. зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 28.02.2013р. за №336/22868.
Дана фінансова звітність включає:

^ Баланс (звіт про фінансовий стан),
У Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід),
^ Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),
^ Звіт про власний капітал.
^ Примітки до фінансової звітності.

Облікова політика встановлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та Наказом по Товариству "Про організацію бухгалтерського обліку та облікову 
політику на підприємстві №1 від 16.02.2017р.

Облікові політики - це конкретні принципи, основи, домовленості, правила та 
практика, затверджені Товариством та застосовані ним при складанні та поданні фінансової 
звітності. При виборі облікових політик Товариство використовувало таку редакцію МСФЗ, 
яка є актуальною на дату складання фінансової звітності.

Якщо приймається рішення про дострокове застосування нововведеного МСФЗ (за 
умови, що МСФЗ дозволяє дострокове застосування). Товариство вносить доповнення до 
облікових політик, і вони застосовуються для складання фінансової звітності. Прийнята 
облікова політика Товариства застосовується послідовно для аналогічних операцій, інших 
подій та умов, якщо тільки конкретний МСФЗ спеціально не вимагатиме або не дозволятиме 
розподіл статей за категоріями, для яких можуть застосовуватися різні облікові політики.

2.1. Облікові політики щодо фінансових інструментів

Визнання та оцінка фінансових інструментів

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно 
до МСФЗ. коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового 
інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із 
застосуванням обліку за датою розрахунку.

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на 
поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком 
виконання зобов’язань більше 12 місяців).

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або 
за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких 
чинників:

а) моделі бізнесу суб'єкта господарювання для управління фінансовими активами; та
б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу.
Товариство визнає такі категорії фінансових активів:
• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку;
• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю.
Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань:
• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю;
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• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 
результату переоцінки у прибутку або збитку.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 
Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю .

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:
а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус 

будь-яке нове взяте зобов'язання) визнають у прибутку або збитку.
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він 

придбавається з метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови 
фінансового активу генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та 
процентів на непогашену частку основної суми.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за 
фінансовим активом, який обліковується за амортизованою вартістю.

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 
нижче у відповідних розділах облікової політики.

Перекласифікація фінансових активів

Якщо Товариство проводить перекласифікацію фінансових активів, то 
перекласифікація застосовується перспективно, починаючи з дати перекласифікації. Коли 
Товариство здійснює перекласифікацію фінансового активу між категорією тих, що 
оцінюються за амортизованою собівартістю, і категорією тих, що оцінюються за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід, визнання процентного доходу не 
змінюється, Товариство продовжує використовувати ту саму ефективну ставку відсотка. 
При цьому оцінка очікуваних кредитних збитків не зміниться, оскільки в обох оцінюваних 
категоріях застосовується однаковий підхід до зменшення корисності. Водночас, якщо 
фінансовий актив перекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за справедливою 
вартістю через інший сукупний дохід, в категорію тих, що оцінюються за амортизованою 
собівартістю, то визнається резерв під збитки як коригування валової балансової вартості 
фінансового активу, починаючи з дати перекласифікації. Якщо фінансовий актив 
перекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за амортизованою собівартістю, в 
категорію тих, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, то 
визнання резерву під збитки припиняється (а отже, він більше не визнаватиметься як 
коригування валової балансової вартості), але натомість в іншому сукупному доході 
визнається накопичена сума зменшення корисності (в такому самому розмірі), яка 
розкриватиметься, починаючи з дати перекласифікації.

Коли Товариство перекласифіковує фінансовий актив із категорії тих, що оцінюються 
за справедливою вартістю через прибуток або збиток, то ефективна ставка відсотка 
визначається на підставі справедливої вартості активу станом на дату перекласифікації. 
Крім того, в цілях застосування розділу 5.5 МСФЗ 9 до фінансового активу, починаючи з 
дати перекласифікації, дата перекласифікації вважається датою первісного визнання.

Грошові кошти та їхні еквіваленти

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які 

вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик 
зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в 
разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати 
придбання.
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Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними 
проводитися в національній валюті та в іноземній валюті.

Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 
цих Приміток.

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям 
визнання активами.

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості.

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, 
здійснюється за амортизованою собівартістю.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 
здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку 
України (НБУ).

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках 
(наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) 
ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття 
НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення 
грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі 
збитків звітного періоду.

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю. Товариство 
відносить, депозити, дебіторську заборгованість, у тому числі позики.

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, 
застосовуючи метод ефективного відсотка.

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує 
одну чи кілька ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу 
для фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і характеристики, 
включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за 
контрактом є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та валюту; 
в якій здійснюватимуться платежі.

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим 
інструментом у розмірі, що дорівнює:

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну 
дату не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання:

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 
кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 
визнання.

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 
договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за 
договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь.

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за 
фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При 
виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків 
використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом 
очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство 
порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом 
станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на 
дату первісного визнання, і враховує при цьому обгрунтовано необхідну та підтверджувану 
інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне зростання 
кредитного ризику з моменту первісного визнання.
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Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим 
інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було 
з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на 
звітну дату.

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але 
не є придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство 
оцінює очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 
теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за 
первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування 
визнається в прибутку або збитку як прибуток або зби ток від зменшення корисності.

Фінансові активи, резерв під очікувані збитки по яким оцінюється в сукупності, 
Компанія розділяє на три Етапи.

Етап 1 - включає фінансові активи з низьким кредитним ризиком або кредитний 
ризик за якими несуттєво збільшився з моменту первісного визнання. По цим фінансовим 
активам Компанія визнає резерв під очікувані 12 місячні кредитні збитки.

Етап 2 - включає фінансові активи кредитний ризик за якими суттєво збільшився з 
моменту первісного визнання. По цим фінансовим активам Компанія визнає резерв під 
очікувані кредитні збитки на весь строк дії фінансових інструментів.

Перехід фінансового інструмента із Етап 2 в Етап 1 можливий в разі, якщо буде 
доведено, що очікуваний кредитний ризик не є значно більшим, ніж при первісному 
визнанні.

Етап 3 - включає фінансові активи які є знеціненими (мають ознаки дефолта). До 
інструментів, що мають ознаки дефолта, Компанія відносить активи прострочка по яким 
перевищує 90 днів. По цим фінансовим активам Компанія визнає резерв під очікувані 
кредитні збитки на весь строк дії фінансових інструментів.

Перехід фінансового інструмента із Етап 3 в Етап 2 можливий в разі, якщо борг буде 
обслуговуватись згідно умов договору.

Товариство визнає банківські депозити зі строком погашення від чотирьох до 
дванадцяти місяців з дати фінансової звітності, в разі, якщо дострокове погашення таких 
депозитів ймовірно призведе до значних фінансових втрат, в складі поточних фінансових 
інвестицій.

Товариство відносно банківських депозитів має наступну модель розрахунку збитку 
від знецінення фінансового активу:

- при розміщенні депозиту в банку з високою надійністю (інвестиційний рівень 
рейтингу иаААА, иаАА, иаА, иаВВВ та банки, що мають прогноз “стабільний», що 
присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені до Державного реєстру 
уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату розміщення коштів резерв збитків 
розраховується в залежності від строку та умов розміщення (при розміщенні від 1 до 3-х 
місяців - розмір збитку складає 0%, від 3-х місяців до 1 року - 1% від суми розміщення, 
більше 1 року - 2%);

- при розміщенні депозиту в банку з більш низьким кредитним рейтингом 
(спекулятивний рівень рейтингу, що присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені 
до Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату 
розміщення коштів резерв збитку розраховується у розмірі від 7% до 20% від суми вкладу 
в залежності в розміру ризиків.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість - це фінансовий актив, який являє собою контрактне 
право отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта 
господарювання. Фінансовими активами Компанії, включеними в цю групу, є дебіторська 
заборгованість.
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Поточна дебіторська заборгованість відображається за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості її погашення.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, 
коли Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна 
оцінка поточної дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків па дату 
оцінки.

Після первісного визнання дебіторська заборгованість, що є фінансовим 
інструментом згідно з МСФЗ 9. оцінюється за амортизованою собівартістю за допомогою 
методу ефективного процента.

Первісне визнання та подальша оцінка по дебіторській заборгованість за договорами 
фінансової оренди здійснюється згідно МСФЗ 16 «Оренда».

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 
оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Резерв очікуваних кредитних збитків визначається на підставі аналізу 
платоспроможності окремих дебіторів.

2.2. Зобов’язання

Відповідно до положень МСБО (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», фінансові 
зобов'язання класифікуються як фінансові зобов'язання, що переоцінюються за 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, або кредити і кредиторська 
заборгованість. Компанія класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному 
визнанні. Всі фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю, 
зменшеною, в разі кредитів і позик, на безпосередньо пов'язані з ними витрати по угоді.

Фінансові зобов'язання Компанії включають кошти кредитних установ та 
кредиторську заборгованість. Подальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх 
класифікації.

Після первісного визнання кошти в кредитних установах і процентні кредити та 
позики оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 
процентної ставки. Доходи і витрати за такими фінансовими зобов'язаннями визнаються в 
звіті про сукупний дохід при припиненні їх визнання, а також у міру нарахування 
амортизації з використанням ефективної процентної ставки.

Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або премій при 
придбанні, а також комісійних або витрат, які є невід'ємною частиною ефективної 
процентної ставки. Амортизація ефективної процентної ставки включається до складу 
фінансових витрат звіту про сукупний дохід.

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 
оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Припинення визнання фінансових активів та зобов'язань

Товариство припиняє визнання фінансового активу або частини фінансового активу 
тільки в тому випадку, коли відбувається передача фінансового активу, і така передача 
відповідає критеріям припинення його визнання.

Товариство припиняє визнання фінансового зобов'язання або частини фінансового 
зобов'язання та списує його з балансу тоді й тільки тоді, коли воно виконано, скасовано або 
закінчився термін його дії.

Взасмозалік фінансових активів та зобов’язань
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Фінансові активи та зобов'язання взаємно зачитуються, а в звіті про фінансовий стан 
відображається чиста залишкова сума лише тоді, коли Товариство має юридично закріплене 
право здійснити взаємозалік визнаних сум і має намір або зробити залік на нетто-основі, 
або реалізувати актив та одночасно погасити зобов’язання. При обліку передачі фінансового 
активу, яка не кваліфікується як припинення визнання, Товариство не здійснює взаємозаліку 
переданого активу і пов'язаного з ним зобов'язання.

2.3. Запаси

Запаси обліковуються за піною придбання. Одиницею обліку запасів є кожне 
найменування цінностей. На дату балансу запаси відображаються у фінансовому обліку і 
звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації.

Списання матеріальних цінностей проводилось за методом середньозваженої 
собівартості.

Товариство припиняє визнання фінансового зобов'язання або частини фінансового 
зобов'язання та списує його з балансу тоді й тільки тоді, коли воно виконано, скасовано або 
закінчився термін його дії.

2.4. Основні засоби

Основні засоби відображаються за собівартістю за вирахуванням накопиченого 
зносу та визнаного збитку від знецінення.

На кінець звітного періоду Товариство оцінює чи існують ознаки можливого 
знецінення основних засобів. За наявності таких ознак Товариство визначає суму 
очікуваного відшкодування, як найбільшу із справедливої вартості за вирахуванням витрат 
на продаж основних засобів та вартості отриманої в результаті їх використання. Якщо 
залишкова вартість основних засобів перевищує визначену суму їх очікуваного 
відшкодування, то вартість основних засобів зменшується до суми очікуваного 
відшкодування, а різниця відображається в звіті про фінансові результати (в звіті про 
сукупний дохід) як витрати від знецінення основних засобів.

Прибуток або збиток, що виникають в результаті вибуття або ліквідації об’єкта 
основних засобів, визначається як різниця між надходженнями від продажу та балансовою 
вартістю активу і визнається у складі звіту про фінансові результати (в звіті про сукупний 
дохід).

Витрати на ремонт, за виключенням поліпшення, та технічне обслуговування 
відображаються в звіті про фінансові результати (в звіті про сукупний дохід) в момент їх 
виникнення.

Амортизація об’єкта основних засобів починається з моменту, коли він стає 
доступним для використання, коли його місце розташування та стан дозволяють 
здійснювати його експлуатацію у відповідності до намірів керівництва. Амортизація 
нараховується на прямолінійній основі протягом наступних строків корисного 
використання активів:

будівлі - 20 років;
комп'ютерне та офісне обладнання - 4 роки;
транспортні засоби - 5 років;
меблі та інвентар - 4 роки

Ліквідаційна вартість, строки корисного використання та метод амортизації 
основних засобів переглядається на кінець кожного фінансового року. Вплив будь-яких змін, 
що виникають в результаті оцінок, зроблених у попередні періоди, враховується як зміна 
облікової оцінки.
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Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів (вартість об'єкта не 
перевищує 20 000 грн.) нараховується у першому місяці використання об’єкта в розмірі 100 
відсотків його вартості.

2.5. Нематеріальні активи

Нематеріальний актив являє собою немонетарний актив, який не має матеріальної 
форми та не може бути ідентифікований. Нематеріальний актив визнається якщо:

існує імовірність одержання майбутніх економічних вигід, пов'язаних з його 
використанням;

його вартість може бути достовірно визначена:
Нематеріальні активи, придбані окремо, первісно визнаються за собівартістю. Після 

первісного визнання нематеріальні активи відображаються за собівартістю за вирахуванням 
накопиченого зносу та визнаного збитку від знецінення.

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх 
корисного використання, який встановлюється при визнанні цього об’єкта активом (при 
зарахуванні на баланс) згідно правовстановлюючих документів. Якщо строк дії права 
користування нематеріального активу не встановлено правовстановлюючими документами, 
такий строк становить 10 років безперервної експлуатації. Строк корисного використання 
встановлюється окремо для кожного нематеріального активу.

Амортизація нараховується на прямолінійній основі протягом наступних строків 
корисного використання нематеріальних активів:

ліцензія на програмне забезпечення - 10 років:
програмне забезпечення - 10 років.
інші нематеріальні активи - 10 років.

2.6. Знецінення необоротних активів

Згідно з вимогами МСБО 36 «Знецінення активів», вартість активу повинна 
розраховуватися, як вища із двох нижче певних величин: або чиста вартість реалізації, або 
прибутковість використання активу. Чиста вартість реалізації - це сума, яку можна одержати 
від продажу активу непов'язаним сторонам, яка здійснюється при нормальних обставинах 
за винятком прямих видатків на продаж. Прибуток від використання активу - це справжня 
вартість очікуваних грошових потоків від використання активу протягом строку корисної 
експлуатації цього активу й від його ліквідації.

Згаданий стандарт передбачає, що при визначенні прибутковості використання 
активу Товариство повинне застосовувати прогнозні грошові потоки, які повинні 
відображати поточний стан активу, і представляти якісну оцінку, яку здійснює особа, що 
здійснює управління активами Товариства, щодо сукупності економічних умов, які мали 
місце протягом залишкового строку корисної експлуатації активу. Прогнозні грошові потоки 
необхідно дисконтувати по ставці, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей 
у часі, і ризики, пов'язані із цим активом.

2.7. Зареєстрований (статутний) капітал

Зареєстрований (статутний) капітал Товариства відображений за первісною вартістю.

2.8. Забезпечення (резерви)

Забезпечення (резерви) визнаються, якщо в результаті події, що відбулася, 
Товариство має юридичні або можливі зобов'язання, які можуть бути вірогідно оцінені, і 
існує ймовірність того, що буде необхідний відтік економічних вигід для врегулювання
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зобов'язань. Економічна суть формування резерву полягає в тому, аби рівномірно 
перерозподілити витрати протягом року й тим самим не спотворити звітність. З метою 
рівномірного включення до витрат виплат, що передбачаються в майбутньому, підприємства 
створюють забезпечення майбутніх витрат і платежів.

Товариство формує забезпечення на виплату відпусток, виходячи із заробітної плати 
кожного працівника за останні 12 місяців та нарахованих на заробітну плату страхових 
внесків. Щомісяця працівник накопичує 2 дні щорічної оплачуваної відпустки (в т. ч., якщо 
працівник знаходився на лікарняному). З метою врахування підвищення (пониження) 
заробітної плати для обчислення резерву, щомісячні відрахування до резерву визначаються 
на останній робочий день місяця. Аналогічно визначається сума забезпечення обов'язкових 
відрахувань із забезпечення оплат відпусток на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування - ЄСВ.

2.9. Визнання доходів та ви грат

Дохід у фінансовій звітності визнається методом нарахування. Визнання витрат у 
фінансовій звітності здійснюється за принципом нарахування. Товариство аналізує витрати 
із застосуванням класифікації, яка базується на характері витрат. Витрати визнаються на 
основі безпосереднього зіставлення між понесеними витратами і прибутками по 
конкретних статтях доходів, що припускає одночасне визнання прибутків і витрат, що 
виникають безпосередньо і спільно від одних і тих же операцій або інших подій. Доходи і 
витрати включаються до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
на підставі принципів нарахування і відповідності відображення в бухгалтерському обліку 
і звітності тих періодів, до яких вони відносяться.

2.10. Оподатковування

Сума витрат з податку на прибуток визначаються на основі оподатковуваного 
прибутку, отриманого за рік. і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно 
до МСБО 12 «Податок на прибуток».

Товариство розраховує витрати з поточного податку на прибуток з використання 
ставок податку , що діють протягом звітного періоду.

2.11. Умовні активи та зобов’язання

Умовні активи не визнаються у балансі (звіті про фінансовий стан), при цьому 
інформація про них розкривається у примітках до фінансової звітності, коли існує 
імовірність одержання майбутніх економічних вигод, пов’язаних з їх використанням.

Умовні зобов'язання не визнаються у балансі (звіті про фінансовий стан), при цьому 
інформація про них розкривається у примітках до фінансової звітності за винятком випадків, 
коли вибуття ресурсів у результаті їх погашення малоймовірне.

2.12. Облікові політики щодо оренди

Принципи визнання, оцінки, подання оренди та розкриття інформації про неї 
встановлює Міжнародний стандарт (фінансової звітності 16 «Оренда». Мета даного 
стандарту полягає у тому, щоб забезпечити надання орендарями та орендодавцями доречної 
інформації у такий спосіб, щоб ці операції були подані достовірно.

Згідно МСФЗ 16 оренда враховується на основі «моделі права користування». Дана 
модель передбачає, що на дату початку оренди в орендаря є фінансове зобов'язання 
здійснювати орендні платежі на користь орендодавця за право користування базовим 
активом протягом терміну оренди. Орендодавець передає таке право користування базовим
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активом на дату початку оренди, яка представляє собою момент, коли орендодавець робить 
базовий актив доступним для використання орендарем.

Як орендар за укладеними договорами оренди Товариство у відповідності до МСФЗ 
16 «Оренда» не застосовує вимоги параграфів 22 - 49 зазначеного МСФЗ до:

а) короткострокової оренди: та
б) оренди, за якою базовий актив є малоцінним.
Відповідно, витрати за такими орендними платежами включаються до складу 

відповідних витрат Товариства щомісячно на підставі § 6 МСФЗ 16 — як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку оренди.

2.13. Облік оплати праці працівників Товариства

Виплати працівникам - цс всі форми компенсації, що їх надає суб'єкт господарю­
вання в обмін на послуги, надані працівниками.

У Товаристві нарахування та виплата заробітної плати, а також інших заохочуваль­
них та компенсаційних виплат працівникам, здійснюється відповідно до штатного розпису 
Товариства.

2.14. Пенсійні та інші зобов’язання за виплатами працівникам

Відповідно до вимог українського законодавства Товариство нараховує суми 
пенсійних (соціальних) внесків на заробітну плату працівників для сплати в державну 
пенсійну систему України. Така пенсійна система передбачає розрахунок поточних виплат 
роботодавцем у вигляді відсотків від загальної суми поточних виплат персоналу. Такі 
витрати визнаються в періоді, до якого відносяться відповідні виплати заробітної плати 
працівникам. Після виходу на пенсію усі пенсійні виплати здійснюються Державним 
пенсійним фондом України. Товариство не має яких-небудь додаткових угод щодо 
пенсійного забезпечення, крім участі в Державній пенсійній системі України. Крім того 
Товариство не має зобов’язань по виплаті пільг, що надаються працівникам після виходу на 
пенсію або інших істотних виплат, що вимагають нарахування.

2.15. Операції в іноземних валютах

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, переводяться в 
гривні по відповідних курсах обміну валют, чинним на звітну дату. Операції в іноземних 
валютах враховуються за курсами обміну валют, який встановлений Національним банком 
України на дату відповідних операцій. Всі реалізовані і нереалізовані прибутки та збитки, 
що виникають в результаті курсових різниць, включаються в чистий прибуток (збиток) від 
курсових різниць у складі Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 
період.

Доходи і витрати від операцій, пов'язаних з купівлею та продажем іноземної валюти 
визначаються як різниця між ціною реалізації та балансовою вартістю на дату здійснення 
операції та визнаються у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід) у складі 
інших операційних доходів.

2.16. Основні облікові оцінки та судження, що використовувались при 
застосуванні облікової політики

Товариство використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що 
визнаються у фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов'язань протягом 
наступного фінансового року. Розрахунки та судження постійно переглядаються та 
базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на
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очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обгрунтованими за існуючих обставин. 
Крім суджень, які передбачають облікові оцінки, керівництво Товариства також 
використовує професійні судження при застосуванні облікової політики.

МСБО 29 не встановлює абсолютного рівня, на якому вважається, що виникає 
гіперінфляція.

Показником гіперінфляції є характеристики економічного середовища в Україні, які 
включають таке (але не обмежуються таким):

а) основна маса населення віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі 
немонетарних активів або у відносно стабільній іноземній валюті. Суми, утримувані в 
національній валюті, негайно інвестуються для збереження купівельної спроможності;

б) основна маса населення розглядає грошові суми не в національній грошовій 
одиниці, а у відносно стабільній іноземній валюті. Ціни можуть також наводитися в цій 
валюті;

в) продаж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які 
компенсують очікувану втрату купівельної спроможності протягом періоду відстрочки 
платежу, навіть якщо цей строк є коротким;

г) відсоткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються згідно індексу цін;
г) кумулятивний рівень інфляції за трирічний період наближається до 100% або 

перевищує цей рівень.
Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних 

майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним 
фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ.

Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ

Якщо немає МСФЗ. який конкретно застосовується до операції, іншої події або 
умови, керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування 
облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття 
економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 
потоки Товариства;

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 
юридичну форму;

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
• є повною в усіх суттєвих аспектах.
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність 

наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань,

доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші 

положення інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують 
подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з 
обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним 
джерелам.

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались.

Судження про безперервність діяльності
Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервної діяльності. 

При підготовці фінансової звітності за 12 місяців 2024 року керівництвом Товариства було 
оцінено здатність продовжувати свою діяльність в майбутньому з врахуванням військових
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дій на території України, що тривають та вже спричинили й продовжують спричинювати 
значні негативні наслідки, як для економіки країни в цілому, так і для клієнтів Товариства.

Товариство отримало чистий прибуток в сумі 1 169 тис. грн. та чистий рух грошових 
коштів від операційної діяльності в сумі 21 095 тис. гри., які збільшились в порівнянні з 
2023 роком. Керівництво Товариства вважає, що, не зважаючи на можливі негативні 
наслідки невизначеності, пов'язаної з продовженням військових дій, Товариство має змогу 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Відповідно до вимог п. 25 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» ця фінансова 
звітність була підготовлена на основі припущення про безперервність діяльності, 
відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в ході 
звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
провести в тому випадку, як би Товариство не могло продовжити провадження фінансово- 
господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

3. Прийняття до застосування нових або переглянутих стандартів та 
тлумачень.

Нові стандарти, роз’яснення та поправки до чинних стандартів та роз’яснення, 
які вперше застосовані Компанією у звітному році

МСБО 1 «Подання фінансової звітності»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними 

положеннями МСФЗ, що застосовуються вперше.
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2024 рік, зміни щодо класифікації зобов'язань як поточні або непоточні та нові вимоги 
щодо подання непоточних зобов’язань із спеціальними умовами не вносилися.

Опис характеру зміни в обліковій політиці.
Поправка зміщує акцент з очікування та наміру суб'єкта господарювання 

рефінансувати або відстрочити зобов'язання на більш об'єктивний критерій - чи має суб'єкт 
господарювання право зробити це на кінець звітного періоду. Змінений параграф роз'яснює, 
що можливість рефінансування не розглядається, якщо на кінець звітного періоду не існує 
права відстрочити платіж за існуючою кредитною угодою. Зміни роблять оцінку більш 
об'єктивною, оскільки вона менше залежить від намірів суб'єкта господарювання, а більше 
від його фактичних прав та угод, що діють на кінець звітного періоду. Поправки вимагають 
додаткового аналізу виконання спеціальних умов кредитних угод з метою класифікації 
зобов'язань, а також висувають додаткові вимоги щодо розкриття інформації про такі 
кредитні угоди.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше.
Документ "Класифікація зобов'язань як поточні або непоточні'1, випущений у січні 

2020 року, застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року 
або пізніше, ретроспективно відповідно до МСБО 8. Якщо ці зміни застосовуються до більш 
раннього періоду після випуску документа “Непоточні зобов’язання із спеціальними 
умовами“, також застосовується документ “Непоточні зобов'язання із спеціальними 
умовами“ для такого періоду. Документ “Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами“, 
випущений у жовтні 2022 року, застосовується для річних звітних періодів, що починаються 
1 січня 2024 року або пізніше, ретроспективно відповідно до МСБО 8

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати 
вплив на майбутні періоди.

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо 
компанія матиме поточні і непоточні зобов'язання, у тому числі зі спеціальними умовами 
(ковенантами).

Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ
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Компанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов'язань як поточні або 
непоточні та нові вимоги щодо подання непоточних зобов'язань із спеціальними умовами у 
фінансовій звітності за 2024 рік.

МСФЗ 16 «Оренда»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними 

положеннями МСФЗ, що застосовуються вперше.
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2024 рік, доповнення щодо операцій продажу і зворотної оренди не вносилися.
Опис характеру зміни в обліковій політиці.
Після дати початку оренди в операції продажу з подальшою орендою продавець- 

орсндар застосовує параграфи 29-35 МСФЗ 16 до активу в праві користування, що виникає 
в результаті зворотної оренди, та параграфи 36-46 МСФЗ 16 до орендного зобов'язання, що 
виникає в результаті зворотної оренди. Застосовуючи параграфи 36-46, продавець-орендар 
визначає "орендні платежі" або "переглянуті орендні платежі" таким чином, щоб продавець- 
орендар не визнавав жодної суми прибутку або збитку, що відноситься до права 
користування, збереженого продавцем-орендарем. Застосування цих вимог не перешкоджає 
продавцю-орендарю визнавати у складі прибутку або збитку будь-який прибуток або збиток, 
пов'язаний з частковим або повним припиненням оренди, як того вимагає параграф 46(a) 
МСФЗ (IFRS) 16. Поправка не встановлює конкретних вимог до оцінки зобов'язань з оренди, 
що виникають при зворотній оренді. Первісна оцінка зобов'язання з оренди що виникає в 
результаті зворотної оренди, може призвести до того, що продавець-орендар визначатиме 
"орендні платежі які відрізняються від загального визначення орендних платежів у Додатку 
А до МСФЗ (IFRS) 16. Продавець-орендар повинен буде розробити та застосовувати 
облікову політику яка забезпечує доречну та достовірну інформацію відповідно до МСБО 8 
"Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки".

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше.
Документ «Орендне зобов'язання в операціях продажу та зворотної оренди», 

випущений у вересні 2022 року, орендар-продавець застосовує до річних звітних періодів, 
що починаються 1 січня 2024 року або пізніше. Дострокове застосування дозволяється. 
Продавець-орендар застосовує поправку ретроспективно відповідно до відповідно до 
МСФЗ (IAS) 8 до операцій з продажу та зворотної оренди укладених після дати першого 
застосування (тобто поправка не застосовується до операцій продажу і зворотної оренди 
укладених до дати першого застосування). Датою первісного застосування є початок річного 
звітного періоду в якому організація вперше застосувала МСФЗ (IFRS) 16.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати 
вилив на майбутні періоди

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо 
компанія здійснюватиме операції продажу зі зворотною орендою

Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ
Компанія не застосувала зміни щодо класифікації зобов’язань як поточні або 

непоточні та нові вимоги щодо операцій з продажу зі зворотною орендою у фінансовій 
звітності за 2024 рік.

МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів», МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття і нформації»

Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними 
положеннями МСФЗ. що застосовуються вперше.

До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності 
за 2024 рік, доповнення щодо угод про фінансування постачальників не вносилися.

Опис характеру зміни в обліковій політиці.
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Поправки уточнюють вимоги до розкриття інформації з метою посилення чинних 
вимог, які покликані допомогти користувачам фінансової звітності зрозуміти вплив 
фінансових угод з постачальниками на зобов'язання, грошові потоки та схильність до 
ризику ліквідності. Поправки роз'яснюють характеристики угод про фінансування 
постачальників. За цими угодами один або декілька постачальників фінансових послуг 
сплачують суми, які організація заборгувала своїм постачальникам. При цьому організація 
погоджується погасити ці суми постачальникам фінансування відповідно до умов та 
положень угод, або на ту саму дату, або на пізнішу дату, ніж та. на яку фінансові 
постачальники розраховуються з постачальниками суб'єкта господарювання. Поправки 
вимагають, щоб організація надавала інформацію про вплив угод про фінансування 
постачальників на зобов'язання та грошові потоки, включаючи строки та умови таких угод, 
кількісну інформацію про зобов'язання угод, кількісну інформацію про зобов'язання, 
пов'язані з цими угодами пов'язаних з цими угодами, на початок і кінець звітного періоду, а 
також тип і вплив негрошових змін у балансової вартості цих угод. Інформація про такі 
угоди має бути агрегована, за винятком випадків, коли окремі угоди мають відмінні або 
унікальні умови та умови. У контексті кількісного ризику ліквідності розкриття інформації, 
що вимагається МСФЗ 7, угоди про фінансування постачальників включені як приклад 
інших факторів, які можуть бути доречно розкрити.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів що починаються 1 січня 

2024 року або після цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде 
розкрити інформацію про це. Поправки надають деякі перехідні пільги щодо порівняльної 
та кількісної інформації па початок річного звітного періоду та проміжних розкриттях.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати 
вплив па майбутні періоди

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо 
компанія використовуватиме в своїй діяльності угоди фінансування постачальників

Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ
Компанія не застосувала зміни щодо розкриття інформації про угоди фінансування 

постачальників у фінансовій звітності за 2024 рік.

Стандарти, які були випущені, але ще не вступили в силу
Нижче наводяться стандарти і роз'яснення, які були випущені, але ще не вступили в 

силу на дату випуску фінансової звітності Компанії. Компанія має намір застосувати ці 
стандарти з дати їх вступу в силу.

МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів»
Опис того, чи проводяться зміни в обліковій політиці згідно з перехідними 

положеннями МСФЗ, що застосовуються вперше.
До облікової політики, що застосована для підготовки і подання фінансової звітності 

за 2024 рік, доповнення щодо відсутності можливості обміну валют не вносилися.
Опис характеру зміни в обліковій політиці
Поправка до МСБО 21 роз'яснює, як суб'єкт господарювання повинен оцінювати, чи 

є валюта конвертованою, і як він повинен визначати спот-курс обміну, якщо конвертованість 
відсутня. Валюта вважається конвертованою в іншу валюту, якщо суб'єкт господарювання 
може отримати іншу валюту протягом періоду часу, що враховує звичайну адміністративну 
затримку, а також за допомогою ринкового або біржового механізму, при якому операція 
обміну створює юридично забезпечені права та зобов'язання. Якщо валюту не можна 
обміняти на іншу валюту, суб'єкт господарювання повинен оцінити спот-курс обміну на 
дату оцінки. Метою суб'єкта господарювання при оцінці спот-курсу обміну є відображення 
курсу, за яким на дату оцінки відбулася б звичайна операція обміну між учасниками ринку 
за переважаючих економічних умов. Поправки зазначають, що суб'єкт господарювання
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може використовувати спостережуваний обмінний курс без коригування або іншого методу 
оцінки. Якщо суб'єкт господарювання оцінює спот-курс, оскільки одна валюта не 
обмінюється на іншу валюту, він розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам 
фінансової звітності зрозуміти, як ця валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає 
або, як очікується, вплине на фінансові результати діяльності, фінансовий стан і грошові 
потоки суб'єкта господарювання.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше
Поправки набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 

2025 року або після цієї дати. Дострокове застосування дозволяється, але необхідно буде 
розкрити інформацію про це. При застосуванні поправок організація не повинна 
перераховувати порівняльну інформацію.

Опис перехідних положень МСФЗ, що застосовується вперше, які можуть мати 
вплив на майбутні періоди

Зазначені перехідні положення можуть мати вплив на майбутні звітні періоди, якщо 
компанія використовуватиме в своїй діяльності валюту' з відсутністю обміну.

Опис факту раннього застосування нового або зміненого Стандарту МСФЗ.
Компанія не застосувала зміни щодо відсутності можливості обміну валюти у 

фінансовій звітності за 2024 рік.
Контракти на відновлювану електроенергію (поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7) 
Назва нового МСФЗ
Поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7 «Контракти на відновлювану електроенергію».
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
Поправки регулюють облік фінансових інструментів, пов'язаних з електроенергією, 

залежною від погодних умов або інших природних факторів.
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ

1 січня 2026 року.
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов'язкового набуття чинності - 1 січня 

2026 року.
Аналіз впливу
Компанія не має контрактів, які стосуються відновлюваної електроенергії або 

електроенергії, залежної від природних факторів. Таким чином, зміни не матимуть 
суттєвого впливу на фінансову звітність компанії. Компанія не планує змінювати облікову 
політику у зв'язку з цими поправками.

Щорічні покращення до МСФЗ - випуск 11
Назва нового МСФЗ
Щорічні покращення до МСФЗ - випуск 11 (МСФЗ 10. МСФЗ 9, МСФЗ 1, МСБО 7, 

МСФЗ 7).
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
Покращення спрямовані на уточнення та вдосконалення стандартів для підвищення 

зрозумілості та узгодженості облікових підходів.
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ

1 січня 2026 року.
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов'язкового набуття чинності - 1 січня 

2026 року.
Аналіз впливу
Компанія провела аналіз зазначених змін та дійшла висновку, що вони не матимуть 

суттєвого впливу на її фінансову звітність, оскільки поточні облікові підходи вже 
відповідають принципам, уточненим у щорічних покращеннях. Відповідно, компанія не 
очікує змін у своїй обліковій політиці чи у фінансових показниках.
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Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до МСФЗ 9 
та МСФЗ 7)

Назва нового МСФЗ
Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до МСФЗ 9 

та МСФЗ 7).
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
Оновлення критеріїв класифікації фінансових інструментів для врахування складних 

фінансових продуктів.
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
1 січня 2026 року.
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов'язкового набуття чинності - 1 січня 

2026 року.
Аналіз впливу
Компанія провела оцінку потенційного впливу змін та дійшла висновку, що зміни не 

матимуть суттєвого впливу на її фінансову звітність. Поточна класифікація фінансових 
інструментів відповідає оновленим критеріям, тому зміни не потребують перегляду 
облікової політики або додаткових розкритті в.

МСФЗ 1 8 «Подання та розкриття у фінансовій звітності»
Назва нового МСФЗ
МСФЗ 1 8 «Подання та розкриття у фінансовій звітності».
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
Впровадження МСФЗ 18 передбачає фундаментальні зміни у підході до структури та 

подання фінансової звітності. Новий стандарт встановлює єдині вимоги до класифікації, 
подання та розкриття фінансової інформації, що включає:

Упорядкування подання фінансових звітів для забезпечення підвищеної прозорості 
та узгодженості.

Встановлення єдиного підходу до групування статей у звітах.
Уніфікацію форматів розкриття для покращення порівнянності фінансової звітності 

між компаніями.
Вимогу до розкриття суттєвих облікових політик та ключових суджень більш 

детально та структуровано.
Посилення вимог щодо розкриття інформації, яка є критичною для прийняття рішень 

користувачами фінансової звітності.
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
1 січня 2027 року.
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
Компанія планує застосувати стандарт з дати його обов'язкового набуття чинності - 

1 січня 2027 року.
Аналіз впливу
Впровадження МСФЗ 18 суттєво вплине на фінансову звітність компанії, зокрема:
Необхідність перегляду облікової політики з метою узгодження з новими вимогами 

стандарту. Це включає зміну підходу до подання статей у звітах про фінансовий стан, 
сукупний дохід, зміни у власному капіталі та рух грошових коштів.

Перекласифікація деяких елементів звітності, щоб відповідати новим правилам 
групування та розкриття інформації.

Розширення обсягу приміток до фінансової звітності для забезпечення прозорості та 
відповідності новим вимогам щодо розкриття суттєвих суджень, оцінок та ризиків.

Збільшення обсягу підготовчої роботи, включаючи адаптацію систем фінансової 
звітності, навчання персоналу та розробку нових внутрішніх процедур для збору необхідної 
інформації.
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Вплив на прийняття рішень інвесторами та іншими зацікавленими сторонами, 
оскільки оновлена звітність забезпечуватиме краще розуміння діяльності компанії та 
фінансового стану.

Компанія розробила план дій для впровадження МСФЗ 18, який включає:
Визначення ключових областей, що підлягають зміні.
Розробку оновленої структури фінансової звітності.
Навчання відповідального персоналу.
Тестове впровадження нових розкриттів у проміжній звітності до офіційного 

застосування.
Компанія усвідомлює значний вплив МСФЗ 18 на її діяльність та фінансову звітність 

і докладає всіх зусиль для підготовки до його ефективного застосування.
МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття»
Назва нового МСФЗ
МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття».
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
Компанія не є дочірнім підприємством без публічної підзвітності, тому 

впровадження МСФЗ 19 не матиме впливу на облікову політику компанії.
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ

1 січня 2027 року.
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
Не застосовується, оскільки компанія не підпадає під дію МСФЗ 19.
Аналіз впливу
Компанія не очікує жодного впливу від впровадження МСФЗ 19, оскільки вона не є 

дочірнім підприємством без публічної підзвітності і не має наміру змінювати підходи до 
розкриття інформації.

У зв'язку з цим компанія не передбачає змін у своїй фінансовій звітності та 
продовжить застосовувати чинні підходи до розкриття відповідно до інших застосовних 
стандартів.

Стандарти зі сталого розвитку
У червні 2023 року Радою зі сталого розвитку були випущені стандарти фінансової 

звітності зі сталого розвитку:
МСФЗ S1 "Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, пов'язаної зі сталий 

розвитком" (IFRS SI General Requirements for Disclosure of Sustainability-related Financial 
Information) (далі - МСФЗ SI);

МСФЗ S2 “Розкриття інформації, пов’язаної з кліматом” (IFRS S2 Climate-related 
Disclosures ) (далі - МСФЗ S2).Стандарти МСФЗ S1 та МСФЗ S2 набувають чинності для 
річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2024 року. Ці стандарти встановлюють 
вимоги до розкриття інформації про ризики та можливості, пов'язані зі сталим розвитком 
та зміною клімату, які можуть вплинути на грошові потоки суб’єкта господарювання, 
доступ до фінансування або вартість капіталу в короткостроковій, середньостроковій або 
довгостроковій перспективі.

У січні 2023 року вступила у силу ДИРЕКТИВА (ЄС) 2022/2464 ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ПАРЛАМЕНТУ 1 РАДИ від 14 грудня 2022 року про внесення змін до Регламенту (ЄС) № 
53 7/2014, Директиви 2004/109/ЄС. Директиви 2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо 
корпоративної звітності зі сталого розвитку (Corporate Sustainability Reporting Directive, або 
CSRD) (далі - Директива 2022/2464/ЄС). її вимоги поширюються на більшу кількість 
суб'єктів господарювання резидентів та нерезидентів ЄС, вона замінить директиву 
2014/95/EU вже з січня 2025 року.

Директива 2022/2464/ЄС потребує імплементації в законодавство України, її 
основними вимогами є:

впровадження Звіту зі сталого розвитку (стаття 19а);
розроблення Комісією стандартів звітності зі сталого розвитку (стаття 29b);
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єдиний електронний формат звітності (стаття 29(1);
окремі вимоги до аудиту звіту зі сталого розвитку ( в т. ч. зміни до Директиви 

2006/43/ЄС).
Директива 2013/34/ЄС імплементована в законодавство України шляхом внесення 

змін до Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні’’, а 
Директива 2006/43/ЄС - шляхом внесення змін до Закону України “Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність” відповідно.

Розкриття інформації у Звіті сталого розвитку відносяться в цілому до діяльності 
суб’єкта господарювання, зокрема така інформація:

опірність бізнес-моделі та стратегії підприємства до ризиків, пов’язаних із 
питаннями сталого розвитку;

опис ролі, яку адміністративні органи, органи управління та нагляду відіграють щодо 
питань сталого розвитку. їхніх експертних знань і навичок, що потрібні для виконання цієї 
ролі, або наявність у таких органів доступу до зазначених експертних знань і навичок:

інформація про існування схем заохочення, пов’язаних із питаннями сталого 
розвитку, яке пропонується членам адміністративних органів, органів управління та нагляду;

опис основних ризиків для підприємства, зумовлених питаннями сталого розвитку 
та інше.

Також змінені вимоги до аудиту, зокрема в частині надання впевненості щодо 
звітності зі сталого розвитку та окремі вимоги до кваліфікації аудиторів.

Звіт зі сталого розвитку може бути частиною Звіту про корпоративне управління.
Оскільки перші звіти про сталий розвиток відповідно до Директиви 2022/2464/ЄС 

мають бути подані у 2025 році - для суб’єктів господарювання, фінансовий рік яких 
закінчується 31 грудня 2024 року, то таким суб’єктам вже зараз потрібно оцінити готовність 
до їх запровадження.

У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 
2023/2772 від 31 липня 2023 року - доповнення Директиви 2013/34/ЄС Європейського 
Парламенту та Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого розвитку, який має 
застосовуватися з 1 січня 2024 року. Цим Регламентом затверджено Європейські стандарти 
звітності зі сталого розвитку (Е8И8). Вони охоплюють як вимоги до розкриття інформації 
про суб’єкт господарювання, так і основні положення щодо впливу діяльності суб'єкта 
господарювання на екологію, соціальну сферу, а також питання управління всередині 
суб’єкта господарювання.

На сьогодні в законодавстві України відсутні вимоги щодо складання та подання 
Звіту про сталий розвиток, проте питання перебуває на стадії опрацювання, тому суб'єктам 
господарювання необхідно розпочинати підготовчу роботу щодо вивчення та аналізу 
інформації, необхідної для складання Звіту про сталий розвиток.

Товариство не застосовувало нові або змінені стандарти, які були видані Радою з 
МФСЗ, але ще не набули чинності для фінансового року, що почався з 1 січня 2024 року.

Керівництво Товариства очікує, що нові стандарти та зміни будуть застосовані при 
складанні фінансової звітності після набуття ними чинності.

В даний час керівництво оцінює ефект потенційного впливу змінених стандартів на 
фінансову звітність Товариства.

4. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах
Товариства станом на 31.12.2024 року

Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справед­
ливою вартістю.

Товариство використовує такі методики оцінки, які є прийнятними в обставинах, що
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склалися і для яких доступні дані, достатні для оцінки справедливої вартості, при цьому 
максимально використовуючи відповідні вихідні дані активного ринку і мінімально 
використовуючи вихідні дані інших ринків.

Всі активи і зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється або розкривається у 
фінансовій звітності, класифікуються в рамках описаної нижче ієрархії джерел 
справедливої вартості на підставі вихідних даних самого нижнього рівня, які є значущими 
для оцінки справедливої вартості в цілому:

Рівень 1 - ринкові котирування цін на активному ринку по ідентичних активах або 
зобов'язаннях (без будь-яких коригувань);

Рівень 2 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, 
що відносяться до самого нижнього рівня ієрархії є прямо або побічно спостережуваними 
на ринку;

Рівень 3 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, 
що відносяться до самого нижнього рівня ієрархії не є спостережуваними на ринку.

У разі активів і зобов'язань, які визнаються у фінансовій звітності на періодичній 
основі, Компанія визначає факт переведення між рівнями ієрархії джерел, повторно 
аналізуючи класифікацію (на підставі вихідних даних самого нижнього рівня, які є 
значущими для оцінки справедливої вартості в цілому) на кінець кожного звітного період.

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9, та МСФЗ 13 у звіті про 
фінансовий стан на кінець звітного періоду.

Класи активів та 
зобов'язань, оцінених 

за справедливою 
вартістю

Методики оцінювання
Метод оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний)

Вихідні дані

Грошові кошти та їх 
еквіваленти

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх еквівалентів 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси НБУ

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання)

Первісна оцінка депозиту' 
здійснюється за його справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює його 
номінальній вартості. Подальша 
оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за справедливою 
вартістю очікуваних грошових 
потоків

Дохідний 
(дисконтуванн 
я грошових 
потоків)

Ставки за депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними договорами

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних 
паперів як фінансових активів 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка боргових 
цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю.

Ринковий, 
дохідний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, котирування 
аналогічних боргових 
цінних паперів, 
дисконтовані потоки 
грошових коштів

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за їх 
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка

Ринковий, 
витратний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, за відсутності 
визначеного біржового 
курсу на дату оцінки,
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Товариство має систему контролю у відношенні оцінок справедливої вартості. Зазначена 
система включає перевірку результатів інвестиційних операцій, а також всіх суттєвих 
оцінок справедливої вартості. Спеціальні механізми контролю включають:

інструментів капіталу здійснюється 
за справедливою вартістю на дату 
оцінки.

використовується остання 
балансова вартість, ціни 
закриття біржового
торгового дня

Інвестиційна 
нерухомість

Первісна оцінка інвестиційної 
нерухомості здійснюється за 
собівартістю. Подальша оцінка 
інвестиційної нерухомості 
здійснюється за справедливою 
вартістю на дату оцінки.

Ринковий, 
дохідний, 
витратний

Ціни на ринку 
нерухомості, дані оцінки 
професійних оцінювачів

Дебіторська 
заборгованість

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на 
дату оцінки.

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні грошові 
потоки

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка 
поточних зобов'язань здійснюється за 
вартістю погашення

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні грошові 
потоки

- перевірку річної фінансової звітності компаній, власниками корпоративних прав яких 
являється.

Справедлива вартість являє собою суму, на яку можна обміняти фінансовий інструмент 
при здійсненні поточної операції між двома зацікавленими сторонами, за винятком 
випадків вимушеного продажу або ліквідації. Найкращим під твердженням справедливої 
вартості є ціпа фінансового інструмента, що котирується на ринку.

У випадках, коли справедлива вартість фінансових інструментів і фінансових зобов'язань, 
визнаних у балансі, не може бути визначена на підставі даних активних ринків, вона 
визначається з використанням методів оцінки, включаючи модель дисконтованих грошових 
потоків або на підставі звіту професійного оцінювача, що має відповідний сертифікат.

Оціночна справедлива вартість фінансових інструментів розраховувалася Товариством 
виходячи з наявної ринкової інформації (якщо така існує) та відповідних методології оцінки. 
Однак, для інтерпретації ринкової інформації з мстою визначення оціночної справедливої 
вартості необхідні суб'єктивні судження. Незважаючи на те, що керівництво Товариства 
використало наявну ринкову інформацію та звіти оцінювача щодо справедливої вартості 
фінансових інструментів, ці дані можуть не відображати вартість, яка могла б бути 
отримана за існуючих обставин.

Рівень ієрархії справедливої вар гост і, до якого належат ь оцінки справедливої
вартості

Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості
Класи активів та 

зобов’язань, оцінених 
за справедливою 

вартістю

1 рівень
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають котирувань, 

але спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними)
2023 2024 2023 2024 2023 2024

Дата оцінки 31 грудня 
2023

31 грудня 
2024

31 грудня 
2023

3 1 грудня 
2024

3 1 грудня 
2023

31 грудня 
2024

Фінансові інвестиції в 
корпоративні права

- - - - 26 990 28 804

Грошові кошти - - 3 649 2 783 -
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Товариство оцінює справедливу вартість фінансових інструментів з використанням 
наступної ієрархії оцінок справедливої вартості, враховуючи суттєвість даних, що 
використовуються при формуванні зазначених оцінок:

Рівень 1 - котирування на активному ринку у відношенні ідентичних фінансових 
інструментів

Рівень 2 - дані, що відрізняються від котирувань, що відносяться до першого рівня, 
доступні безпосередньо (тобто котирування) або опосередковано (тобто дані, похідні від 
котирувань). Дана категорія включає інструменти, що оцінюються з використанням 
ринкових котирувань на активних ринках для схожих інструментів, ринкових котирувань для 
схожих інструментів на ринку, що не розглядаються в якості активних, або інших методів 
оцінки, всі використані даних яких безпосередньо або опосередковано основуються на 
спостережуваних вихідних даних.

Рівень 3 - дані, які не є доступними. Дана категорія включає інструменти, що оцінюються 
з використанням інформації, не основаній на спостережуваних вихідних даних, при тому, що 
такі неспостережувані дані надають суттєвий вплив на оцінку інструмента. Дана категорія 
включає інструменти, що оцінюються на основі котирувань схожих інструментів, у 
відношенні до яких вимагається використання суттєвих неспостерсжуваних коригувань або 
суджень для відображення різниці між інструментами.

Переміщення між 2-м та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості
За рік, що закінчився 31 грудня 2024 року та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року 

переведень між рівнями ієрархії не було.
Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості»
Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю:

Балансова вартість Справедлива вартість
31 грудня 2023 31 грудня 2024 31 грудня 2023 31 грудня 2024

Грошові кошти 3 649 2 783 3 649 2 783
Поточні фінансові інвестиції 26 990 28 804 26 990 28 804
Дебіторська заборгованість за виданими 
авансами

184 179 184 179

Інша поточна дебіторська заборгованість 137 377 140 573 137 377 140 573
Поточна кредиторська заборгованість 163 928 159 239 163 928 159 239

Керівництво Товариства визначило, що справедлива вартість грошових коштів, поточної 
дебіторської заборгованості та поточної кредиторської заборгованості приблизно дорівнює 
їх балансовій вартості, головним чином, у зв'язку з нетривалими строкам погашення цих
інструментів.

Товариство оцінює довгострокову дебіторську заборгованість (позики з фіксованими 
ставками) на основі таких параметрів, як відсоткові ставки, фактори ризику, індивідуальна 
платоспроможність. Па основі цієї оцінки для обліку очікуваних збитків по цій дебіторській 
заборгованості створюються оціночні резерви.

4.1 Активи
4.1.1. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи станом на 31.12.2023 року та станом на 31.12.2024 року
редставлені наступним чином:

Нематеріальні 
активи

Залиш ков 
а вартість 

па 
31.12.2023 
р., тис.гри.

Надходже 
нпя

Амортизація Вибуття Залиш ков 
а вартість 
на 
31.12.2024 
р., тис.грн.
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Комплекс 
Медок 
Звітність НБУ

6 5 1

Всього 6 - 5 - 1

Станом на
31.12.2023р., 
тис.гри.

Станом на
31.12.2024р., 
тис.гри

Первісна вартість 55 470
Нарахований знос (50) (307)

4.1.2. Основні засоби
Станом на 31.12.2023 року та станом на 31.12.2024 року основні засоби представлені 

наступним чином:
Основні засоби Залишков 

а вартість 
на 

31.12.2023 
р., тис.грн.

Надходження Амортизація Вибуття Залишков 
а вартість 
на 
31.12.2024 
р., тис.грн.

Ноутбуки 5 - 4 - 1

Жалюзі 
горизонтальні

4 4

Клавіатура 
бездротова 
Logitech 
Signature г650 
usb/bluetooth 
graphite

2 2

Мобільний 
телефон Xiaomi 
Redmi 12C 3/64 
GB Graphite 
Gray (978126)

8 8

Мобільний 
телефон Xiaomi 
Redmi 9С 3/64 
GB Midnight 
Gray(660925)

8 8

Ноутбук 15 15

32



Ноутбук ASUS 
Expertbook
Bl Bl 502CBA- 
BQ0499 
(90NX05U1- 
M00L10)

17 17

Ноутбук ASUS 
Vivobook 15 
X1504VA-BQ499 
(90NB10J1- 
М00РН0)

19 19

Ноутбук HP екр 
15.6 / Core i3- 
1212U/ 
ram8gb/ssd25

11 11

Ноутбук СКР 
15.6 DELL 
Corei5-1135G7 
2.4 ghz/ ram 1

11 11

Ноутбук СКР 
15.6 HP Corci5- 
1035G1 1 ghz/ 
ram 8 gb

9 9

Ноутбук СКР 
15.6 HP AMD 
Rysen 3 3200U 
2.6 ghz/ ram

12 12

Ноутбук СКР 
15.6 HP Core i3- 
1115 G4 3.0 ghz/ 
ram8gb

10 10

Ноутбук СКР 
15.6 Lenovo Core 
13-1005 G 1.2 
ghz/ ra

12 12

Ноутбук СКР 
15.6 LENOVO
Corei5-1135G7
2.4 ghz/ ra

13 13
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Ноутбук Є KP 
15.6 LENOVO 
Corei5-1135G7 
2.4 ghz/ ra

11 11

Офісна шафа
Континент ОС-2

5 5

Проектор Wanbo 
Х5 , wifi Android 
9.0 1080 p 1100 
Ansi Lm (білий)

10 10

Смартфон
Xiaomi Redmi 9C 
3/64 Gb Midnight 
Gray

7 7

Стелаж
HORSENS 5 пол
ST 2 шт

11 11

MF421 EcoFlow 
DELTA Max 
2000 
(DELTA2000- 
EU)

68 17 51

Стіл пісьмовий
Trap ST

2 2

маршрутизатор 
WiFi TP-Link 
Archer C24

1 1

Тонер 
Tomoegawa 

KYOCERATK- 
3150/TK- 
3160/TK- 

3170/TK-3190 
(1000г) (TG- 

KM3040-1)

19 19
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БФП Canon і- 
SENSYS 

MF453dw з Wi­
Fi (5161С007)

27 1 26

Зарядна станція 
EcoFlow Delta 
Max 1600 (1612 
Вт*год/2000 вт)

53 9 44

Кондиціонер 
CH-S12FTXQ2- 
NG

26 5 21

Ноутбук ASUS 
VivoBook 16 
X1605VA- 
МВ136 
(90NB10N3- 
M009F0) Indie 
Black

24 4 20

Всього 5 415 257 - 163

Станом 
31.12.2023р., 
тис.грн.

на Станом 
31.12.2024р., 
тис.грн

на

Первісна вартість 55 470
Нарахований знос (50) (307)

Товариство не отримувало основні засоби в результаті об'єднання підприємств.
Угод на придбання в майбутньому основних засобів товариство не укладало.
Товариство не отримувало основних засобів за рахунок цільового фінансування.
Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів на 31 грудня 2024 року складає 
231 тис. гри. (на 31.12.2023 - 50 тис. гри.)

4.1.3. Дебіторська заборгованість.

Станом на 31 грудня 2024 р. за даними фінансової звітності дебіторська заборгованість 
становить 166 067 тис. гри. Заборгованість є поточною і не дисконтується, оскільки може 
бути погашена в будь-який момент. Заборгованість обліковується за боржниками (фізичних 
осіб) яка виникла згідно договору відступлення прав вимоги з ТОВ «Алекскредит» № 
ЬУММ/06-07-2020-71 від 08.10.2020 па суму 130 756 тис. гри., Грицай Наталія Миколєвна 
попередній договір № 2999 від 16.12.2024 па суму 4700 тис. грн., Ніволько Людмила 
Савівна попередній договір № 2984 від 13.12.2024 на суму 1685 тис. грн. Станом на 31 
грудня 2023 р. за даними фінансової звітності дебіторська заборгованість становить 164 552
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тис. грн., а саме :

Д еб і го рс ь ка з а бор гова н ість Станом на 
31.12.2023р., 

тис.гри.

Станом на 
31.12.2024р., 
тис.гри

Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами
184 179

з бюджетом
1 -

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів

Інша поточна дебіторська заборгованість (заборгованість по 
поворотним фінансовим допомогам, термін виникнення яких менше 
року, розрахунки з контрагентами)

137 377 137 298

Поточні фінансові інвестиції представлені заборгованістю за 
фа ктор и н гов и м и до го во рам и

26 990 28 590

Поточні фінансові інвестиції за первісною вартістю 29 875 30 786

Резерв очікуваних кредитних збитків (2 885) (2 196)

Всього 164 552 166 067

Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2024:

№ 
п/п

Найменування клієнта КодзаЄДРПОУ/ 
КодзаЄДРІСІ

Вид 
фінансової 
послуги, яка 
є предметом 
договору

Вид 
фінансового 
активу, що є 
предметом 
договору

Вартість 
фінансового 
активу, грн

Балансова 
вартість 
фінансового 
активу , грн.

1 АТ «АКБ Львів» 09801546 Факторинг Боргові 
зобов'язання 1361530.00 1361530.00

2 Арбітражний Керуючий Винниченко 
ІО.В. 3048916135 Факторинг Боргові 

зобов'язання 1000.00 1000.00

3 БТ Каскад Груп МПП 24595618 Факторинг Боргові 
зобов'язання 2110000.00 2110000.00

4 Дебт Форс ТОВ 43577608 Факторинг Боргові 
зобов'язання 335190.00 335190.00

5 ДОВІРА ТА ГАРАНТІЯ ФК ТОВ 38750239 Факторинг Боргові 
зобов’язання 3033142.00 3033142,00

6 ІнвентФК ТОВ 41361814 Факторинг Боргові 
зобов'язання 110000.00 110000.00

7 Інвест Актив Капітал ГОВ 44736180 (Факторинг Боргові 
зобов'язання 260000.00 260000.00

8 Інвест Сіті Актив Груп ТОВ 45217531 Факторинг Боргові 
зобов'язання 519439.00 519439.00
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9 Кредитні ініціативи, ТОВ 35326253 Факторинг Боргові 
зобов'язання 100000,00 100000,00

10 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК 14361575 Факторинг Боргові 
зобов’язання 740471,35 7404 71,3 5

11 ОТП Факторинг Україна ТОВ 36789421 Факторинг Боргові 
зобов’язання 400000.00 400000,00

12 Свеа Фінанс ТОВ 37616221 Факторинг Боргові 
зобов’язання 70000.00 70000,00

10 УКРСИББАНК 09807750 Факторинг
Боргові 
зобов’язання 17364442,17 17150523,17

11 Фінанс консалтинг Захід ТОВ 41349687 Факторинг Боргові 
зобов’язання 4759000.00 4759000.00

12 ФІНРАЙТ ФК ТОВ 40997279 Факторинг Боргові 
зобов’язання

525000,00 525000,00

Всього 31475 295.88

Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2023:

№
п/п

Найменування 
клієнта

Код за
ЄДРІ1ОУ/
Код за
ЄДРІСІ

Вид 
фінансової 
послуги, яка 
є предметом 
договору

Вид 
фінансового 
активу, що є 
предметом 
договору

Вартість 
фінансового 
активу, грн

Балансова 
вартість 
фінансового 
актову , грн.

1 АГ «АКБ Львів» 09801546 Факторинг Боргові 
зобов'язання 1361530,00 1361530,00

2
Арбітражний 
Керуючий 
Винниченко Ю.В.

3048916135 Факторинг Боргові 
зобов’язання 1000,00 1000,00

4 Дебт Форс ТОВ 43577608 Факторинг
Боргові 
зобов’язання 166540,00 166540,00

5
ДОВІРА ТА
ГАРАНТІЯ ФК
ТОВ

38750239 Факторинг
Боргові 
зобов'язання 3033142,00 3033142,00

6
Есаймент ФК
ГОВ 39114866 Факторинг Боргові 

зобов'язання 240000,00 240000,00

7 Інвест Актив
Капітал ТОВ

44736180 Факторинг
Боргові 
зобов’язання 100000.00 100000.00

8 КРЕДІ
АГРІКОЛЬ БАНК 14361575 Факторинг Боргові 

зобов'язання 176518.81 176518,81

9 ОТП Факторинг
Україна ТОВ 36789421 Факторинг Боргові 

зобов’язання 400000.00 400000,00

10 УКРСИББАНК 09807750 Факторинг Боргові 
зобов'язання 15790002,02 15790002,02

11
Фінанс 
консалтинг Захід 
ТОВ

41349687 Факторинг
Боргові 
зобов’язання 4872000,00 4872000,00
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12
ФІНРАЙТ
ТОВ

ФК 40997279 Факторинг
Боргові 
зобов'язання

525000.00 525000.00

Всього 26665730.83

Товариство також сформувало резерв сумнівних боргів 50 % з дебіторської заборгованості 
ЛКБ Львів договір бн від 29.12.2021 у сумі 680765.00 грн. , АТ Укрсибанк договір № 225/2 
від 30.12.2021 у сумі 704 830,71 гри. , ТОВ Вердикт Капітал договір № ML-D03/099/2008/1 
у сумі 141 908,00 грн., АмбреллаФК ТОВ у сумі 150315.00 грн. , АТ Укрсіббанк 315332.84 
грн., ТОВ Фінанс консалтинг Захід у сумі 129000,00 гри., ТОВ ФІ< Довіра та Гарантія у сумі 
73 575,78 грн. , 50 % АТ Укрсибанк договір № 14/06/1/2023 від 14.06.2023 у сумі 78256,80 
грн.. 50 % АТ Укрсибанк договір № 26-10/2023 від 26.10.2023 року у сумі 610984,32 грн. , 
що загалом складає станом на 31.12.2024 - 2885373,45 грн.

У таблиці далі пояснюються зміни у сумі оціночного резерву під очікувані кредитні збитки віл 
дебіторської заборгованості з початку до закінчення річного періоду:

У тисячах гривень 2024 рік 2023 рік
Оціночний резерв під очікувані кредитні збитки добі горської 
заборгованості за основною діяльністю на 1 січня 2 196 1 577
Нарахування резерву під очікувані кредитні збитки 689 619
Використання резерву під очікувані кредитні збитки -
Оціночний резерв під очікувані кредитні зби тки дебіторської 
заборгованості за основною діяльністю на 31 грудня 2 885 2 196

4.1.4. Грошові копн и та їх еквіваленти.
Грошові кошти на банківських рахунках та їх еквіваленти станом на 31.12.2023 року та 

станом на 31.12.2024 року становлять:________________________________________________
Гроші та їх еквівален ти Станом на 

31.12.2023р., 
ніс.грн.

Станом на 
31.12.2024р., 
тис.гри

Грошові кошти на поточних рахунках 3 649 2 783

Всього 3 649 2 783
Станом на 31.12.2024 року в обліку Товариства відображено грошові кошти на 

поточних рахунках у банках у сумі 2 783 тис. грн. Обмеження права Товариства на
користування грошовими коштами в звітному періоді - відсутні.

4.2. Пасиви
4.2.1 . Власний капітал

Статутний капітал ТОВ «ФІ< «УКРФІНСТАНДАРТ» (100%) сформований
1. Сисин Віталій Вікторович (99.99%)
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 7 549 000.00
2. БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,01%)
Розмір внеску до статутного фонду (гри.): 1000.00

Протягом звітного періоду Власниками підприємс тва 21 червня 2024 року було прийнято 
рішення №21/06 від 21.06.2024 про збільшення статутного капі талу Товариства. Станом на 
31.12.2024 року статутний капітал сформований повністю та складає (сім мільйонів п'ятсот 
п'ятдесят тисяч гривень) : 7 550 000.00 гривень..
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Власний капітал станом на 31.12.2023 року та станом на 31.12.2024 року:
Власний капітал Станом на 

31.12.2023р., 
тис.грн.

Станом на 
31.12.2024р., 
тис.грн

Статутний капітал 3 000 7 550

Резервний капітал 18 18

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1 266 2 435

Всього 4 284 10 003

4.2.2 Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Довгострокова кредиторська заборгованість станом на 31.12.2023 року відсутня. Станом 

на 31.12.2024 року також відсутня.

4.2.3 Поточні зобов’язання
Поточні зобов’язання Товариства станом на 31.12.2023 року та на 31.12.2024 року 

складаються:
Поточні зобов’язання Станом на 

31.12.2023 р. 
тис.грн.

Станом на 
31.12.2024 р., 
тис.грн

Поточна кредиторська заборгованість за : 
довгостроковими зобов’язаннями

- -

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 456 174

Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом: (з інших 
податків)
(з податку на прибуток)

50

50

256

256
Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування - -

Кредиторська заборгованість з оплати праці 4 -

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 206 331

Всього 716 761

4.2.4 Забезпечення витрат та інші поточні зобов’язання
Поточні зобов’язання Товариства станом на 31.12.2023 року становить 163 212 тис. 

гри., на 31.12.2024 року 159 239 тис. гри., та складається з кредиторської заборгованості , 
яка виникла згідно договорів відступлення прав вимоги з ТОВ «Алекскредит» № 
LVMM/06-07-2020-71 від 08.10.2020 на суму 146998 тис. гривень , з ТОВ «ФІ< «Довіра та 
Гарантія» №1586 від 16.09.2022 на суму 830 тис. гривень. Заборгованість є поточною і не 
дисконтується, оскільки може бути погашена в будь-який момент, а саме:

Поточні забезпечення Станом на 
31.12.2023р., 

тис.грн.

Станом на 
31.12.2024р., 
тне.гри.

Поточні забезпечення 299 2285
Інші поточні зобов'язання 162 913 159 239
Всього 163 212 161524

4.3. Доходи та витрати
Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про 

фінансові результати (звіту про сукупний дохід).
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Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів 
або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення 
активів або збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу 
товариства, за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені.

Витратами визнаються виграти певного періоду одночасно з визнанням доходу, для 
отримання якого вони здійснені.

За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про 
фінансові результати (Звіті про сукупний дохід) відображається в момент надходження 
активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу 
підприємства.

За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати 
відображаються у Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) в момент вибуття 
активу або збільшення зобов'язання.

Звіт про сукупний дохід складається методом ділення витрат та доходів за 
функціональною ознакою.

Витрати з податку на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до 
чинного законодавства України.

4.3.1. Операційна діяльність
Стані доходів За 2024 рік, 

тис.гри.
За 2023 рік, 

тис.гри
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 6 4

Дохід від боржників за договорами факторингу 12506 6490

Всього операційних доходів 12512 6494

Статті витрат За 12 місяців 2024 
року тис.гри.

За 12 місяців 2024 
року тис.гри

Адміністративні витрати:

зарплата адміністративного апарату 1 420 267
відрахування на соціальні заходи 316 65
амортизація 261 76
витрати на оплату оренди приміщення та комунальних послуг 304 417

витрати на послуги банків 450 зо
витрати на послуги зв’язку 49 62
витрати на роботи, послуги (аудиторські, інформаційні, юридичні, 
консультативні)

2 109 2 703

Судові витрати 3 004 980

Інші витрати 2 451 1 399

Всього адміністративних витрат 10364 5591
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Інші операційні витрати:
Витрати на створення резерву очікуваних кредитних збитків 689 619-

інші витрати 33 -

Всього інших операційних витрат 722 619

Інші операційні витрати за 12 місяців 2024 року склали 722 тисяч гривень , а саме 
формування витрат на резерв сумнівних боргів АТ «Укрсіббанк» 50% що складає суму 78 
тисяч гривень договір №14/06/1/2023 від 14.06.2023 , 611 тисяч гривень договір №26- 
10/2023 від 26.10.2023 та збитків від факторингових операцій 33 тис. гривень.

4.3.2 Податок па прибуток

Товариство нараховує податки на підставі даних податкового обліку, який вона веде 
і готує відповідно до вимог податкового законодавства України, які можуть відрізнятися 
від МСФЗ. Протягом звітного періоду, ставка податку на прибуток підприємств України 
становила 18%.

Компоненти витрат/(доходів) з податку на прибуток

Витрати з податку па прибуток, показані у складі прибутку або збитку, складаються з таких 
компонентів:

У тисячах гривень 2024 рік 2023 рік

Поточний податок 257 51

В і дотрочен ий податок - -

Витрати з податку на прибуток за рік 257 51

Звірка податкових витрат /на фінансового результату, помноженого /іа ставку опода­
ткування

Всі доходи Товариства за 2024 та 2023 роки оподатковуються податком па прибуток за ста­
вкою 18%. Звірку між очікуваними та фактичними податковими витратами наведено ни­
жче:

У тисячах гривень 2024 рік 2023 рік

Прибуток/(збиток) до оподаткування 1 426 284

Теоретичні податкові витрати / (доходи) за передбаченою 
законом ставкою 18%:

2 57 51

Витрати з податку на прибуток за рік 257 51

Перенесені податкові збитки

Товариство не має збитків минулих років.
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4.4 Рух грошових коштів.

В звіту про рух грошових коштів в статті інші надходження відображено надхо­
дження платежів від боржників як погашення заборгованості за договорами факторингу.

По статті інші витрачання відображено перерахування коштів за договорами факто­
рингу.

5. Умовні і контрактні зобов’язання

5.1 Зобов'язання за капітальними витратами
Станом на 31.12.2024 та 31.12.2023Товариство не має зобов'язань за капітальними витра­
тами.

5.2 Активи у заставі й обмежені для використання
Активи Товариства на 31.12.2024 та 31.12.2023 не перебувають у заставі.

5.3 Судові розгляди
Станом на 31.12.2024 та 31.12.2023 та на дату подання даної фінансової звітності Товарис­
тво не має судові позовів, за якими потрібно визнавати зобов'язання.

6. Відповідність вимогам чинного законодавства з державного регулювання у 
сфері ринків фінансових послуг

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2024 р. має позитивне значення та скла­
дає 10 003 тис. гри., що відповідає вимогам чинного законодавства з державного регулю­
вання у сфері ринків фінансових послуг та пруденційним вимогам до фінансових компаній 
затверджених Постановою Правління НБУ від 27.12.2023 № 192.

7. Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін.

Пов'язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або 
здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою сторо­
ною, як це визначено в МСБО 24 "Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін". Рішення 
про те. які сторони являються зв'язаними, приймають не тільки на основі їх юридичної фо­
рми, але і виходячи з характеру стосунків між зв'язаними сторонами.

Перелік пов'язаних сторін ГОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» станом на 31.12.2024 р., та 
характер відносин між Товариством і цими пов'язаними сторонами, за наступними 
ознаками:

- Учасник Товариства СИСИН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ (99,99%), Адреса 
засновника: 82153, село Михайлевичі, Дрогобицький район, Львівська область, 
вулиця Нова, будинок 7.
Учасник Товариства БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0.01%), Адреса засновника:
82111, Львівська обл., місто Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 84. квартира 
124
Керівник Товариства - Директор Сисин Віталій Вікторович;
Споріднені та афілійовані особи Товариства - відсутні ;
Особи, які мають істотну участь у споріднених та афілійованих особах Товариства- 
відсутні;
Керівники юридичних осіб, які є спорідненими та афілійовапими особами 
Товариства - відсутні;
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Асоційовані особи фізичних осіб, зазначених у пунктах 1 - відсутні;
Юридичні особи, у яких асоційовані фізичні особи є керівниками або власниками 
істотної участі - відсутні.

Здійснення ТОВ «ФІ< «УКРФПІСТАНДАРТ» операцій з пов'язаними сторонами впродовж 
2024 року наведені в таблиці:

Виплати провідному управлінському персоналу в кількості 1 особи за 2024 рік склали 128 тис. 
грн. (за 2023 - 72 тис. гри.).

№ Операції 
пов'язаних 
сіпорін (Зміст 
операції)

Назва та /або 
коротка 
характеристика 
пов язаної сторони

Відп овідал ьність 
операції звичайним 
умовам (так/ні)

Санкціонування і 
схвалення операції

Сума операції 
Тис. грн.

1.1
Виплата 
зарплати

Директор Сисин
Віталій Вікторович

так так 128

1.2
Повернення 
наданої 
фінансової 
допомоги

Директор Сисин 
Віталій Вікторович

так так 296

1.3.
Внесення 
додаткового 
внеску до 
Статутного 
капіталу

У часник Товариства 
Сисин Віталій 
Вікторович

так 4 550

8. Цілі та поліпіки управління фінансовими ризиками

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і вар­
тість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись уна­
слідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок 
впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено креди­
тний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, 
відсотковий ризик та інший ціновий ризик.

Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризи­
ками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також пос­
тійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики уп­
равління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння при­
чин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих акти­
вів та застосування інструментарію щодо його пом'якшення.

8.1. Кредитний ризик

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент 
не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої 
сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та де­
позитні рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість (в т.ч. позики).
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Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства с оцінка кредитоспромож­
ності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша до­
ступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов'язання.

Станом на 31.12.2024 р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за 
амортизованою собівартістю, є низьким, що підтверджується чинниками, які враховують 
специфіку контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як поточного, так і прогноз­
ного напрямків зміни умов станом на звітну дату.

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 
встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в акти­
вах;
диверсифікацію структури активів;
аналіз платоспроможності контрагентів;
здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроче­
ної дебіторської заборгованості.

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу 
ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (кон троль).

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками:
• ліміти щодо боргових зобов'язань за класами фінансових інструментів;
• ліміти щодо боргових зобов'язань перед одним контрагентом (або асоційованою

групою);
• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою;
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами.

Максимальний кредитний ризик для Товариства станом на 31.12.2024 року складався з 
такого:

2024 рік 2023 рік
Довгострокові фінансові інвестиції 28589 26990
Грошові кошти та їх еквіваленти (крім грошових коштів у касі) 2783 3649
Дебіторська заборгованість за виданими авансами 179 184
Інша поточна дебіторська заборгованість 140573 137377
Всього 172124 168200

Станом на 31.12.2024 р. аналіз за строками погашення торгової та іншої дебіторської 
заборгованості, а також інших оборотних фінансових активів Товариства за вирахуванням 
зменшення корисності був таким:

Період, що 
закінчився 
31.12.2024 

року

Не 
прострочені 

й не 
знецінені

До
1 МІСЯЦЯ

Від
1 місяця 

до
3 місяців

Від
3 місяців 

до
6 місяців

Від
6 МІСЯЦІВ 

до
1 року

Від 
1 року до 
5 років

Більше 
5 років Всього

Грошові 
кошти на 
рахунках у 
банках

2783 2 783 2 783

Дебіторська 
заборгованіст 
ь за товари, 
роботи, 
послуги
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Інша поточна 
дебіторська 
заборгованіст 
ь

140573 140573 140573

Всього 
активи

143356 2 783 - 140573 143356

Станом на 31.12.2024 р. у Товариства відсутні фінансові активи, які або були про­
строчені, або знецінилися, кредити, як одержаних так і надані, і, відповідно, будь-які за­
стави та інші форми забезпечення. Кредитний ризик на звітну дату є несуттєвим.

Станом на 31.12.2023 р. аналіз за строками погашення торгової та іншої дебіторської 
заборгованості, а також інших оборотних фінансових активів Товариства за вирахуванням 
зменшення корисності був таким:

Грошові кошти та еквіваленти

Період, що 
закінчився 
31.12.2024 

року

Не 
прострочені 

й не 
знецінені

До
1 МІСЯЦЯ

Від
1 місяця 

до
3 МІСЯЦІВ

ВІД
3 місяців 

до
6 місяців

Від 
6 місяців 

до 
1 року

Від
1 року до 
5 років

Більше 
5 років Всього

Грошові 
кошти на 
рахунках у 
банках

3 649 3 649 3 649

Інша поточна 
дебіторська 
заборгованіст 
ь

137 377 137 377 137 377

Всього 
активи

141 026 3 649 - 137 377 141 026

Грошові кошти на 31.12.2023 року складають - 2 783 тис. грн. з яких на поточних рахунках 
в АТ «СЕНС-БАНК» - 1 674 тис гри, БАНК ГЛОБУС - 650 тис. грн., БАНК КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ - 106 тис грн, ПАТ "ОТП БАНК" - 0 грн, АТ «УКРСИББАНК» - 352 тис грн 
АГ «СЕНС БАНК» (АТ «АЛЬФА-БАНК») 18 грудня 2024 року на засіданні Рейтингового 
комітету РА "Експерт-Рейтинг" було прийнято рішення підтвердити довгостроковий 
кредитний рейтинг АТ СЕНС БАНК (код ЄДРПОУ 23494714) (надалі Банк) на рівні иаААА 
за національною українською шкалою. Банк або окремий борговий інструмент з рейтингом 
иаААА характеризується найвищою кредитоспроможністю порівняно з іншими 
українськими позичальниками або борговими інструментами. Приймаючи це рішення, 
Агентство керувалося підсумками роботи Банку за девять місяців 2024 року, а також 
висновками, зробленими в результаті аналізу фінансової і статистичної звітності Банку за 
202 рік та за січень-листопад 2024 року.
(ІШіГЛтшфеїШІІпцхопі/гіь^^іЛІОКІІУІ^^
Ьапк/Зраде^аІІ).

БАНК ГЛОБУС - Рейтинговий комітет РА «Експерт-Рейтинг» прийняв рішення про 
оновлення кредитного рейтингу АТ «КБ «ГЛОБУС» за національною шкалою на рівні 
иаААА. Також був оновлений рейтинг депозитів Банку на рівні иа2+ за шкалою Агентства. 
Позичальник з рейтингом иаААА характеризується найвищою кредитоспроможністю 
порівняно з іншими українськими позичальниками.
(hllps://globusbank. com.ua/ua/pidtverdzheno-kreditniy-i-depozitniy-reytingi-globus-banku.html).

45



Банк Креді Агріколь 27 березня 2024 року посів друге місце в традиційному рейтингу 
надійності депозитів від агентства Стандарт-Рейтинг за підсумками 2023 року. Експерти 
відзначили позитивний фінансовий результат банку, міцний запас регулятивного капіталу 
та ліквідності. А ще банк має постійну підтримку з боку акціонера - міжнародної групи 
Креді Агріколь, що в ТОП-10 найбільших банків світу. Клієнти довіряють нам свої 
заощадження. Депозитний портфель банку збільшився майже в 1.5 рази до 90 млрд грн за 
результатами 2023 року. Нещодавно Креді Агріколь визнано лідером щорічного рейтингу 
найстійкіших банків від інвестиційної компанії Dragon Capital та видання NV. А також Креді 
Агріколь став лідером у номінації “Банк з найкращими умовами для аграріїв“ від Dclo.ua та 
журналу “ТОП-100: Рейтинги найбільших”.

(https://cred it-agricole.ua/o-banke/pres-centr/nov і n i/kred i-agri ko 1-2-v-rejtingu-nadi jnost і-bank і vskih-depozitiv-v- 
1591).

ПАТ ”ОТП БАНК” - Рей гингове агентство Credit Rating оновило довгостроковий 
кредитний рейтинг ОТП Банку з 14 листопада 2023 р. Згідно з рішенням агентства, 
результатом оновлення стало підтвердження рейтингу банку на найвищому рівні - иаААА 
та зміною прогнозу на «у розвитку». Позичальник або окремий борговий інструмент з 
рейтингом иаААА характеризується найвищою кредитоспроможністю порівняно з іншими 
українськими позичальниками або інструментами.

(https://www. otpbank.com.ua/about/news/455078/).

АТ «УКРСИББАНК» - у серпні 2023 року рейтингове агентство «Експерт-Рейтинг» 
підтвердило довгостроковий рейтинг UKRSIBBANK BNP Paribas Group на рівні иаААА за 
національною українською шкалою. Це означає, що банк має найвищий рівень 
кредитоспроможності порівняно з іншими українськими банками або борговими 
інструментами. Така висока оцінка свідчить про надійність та стабільність банку. 
Приймаючи рішення про оновлення рейтингу, агентство враховувало результати роботи 
банку за перше півріччя 2023 року, а також статистичну звітність за 2022 рік та за січень- 
л и пень 2023 року.

(https://ukrsibbank.com/news-post/ekspert-rejting-pidtverdiv-dovgostrokovij-rejting-ukrsibbank/)

8.2. Ринковий ризик
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових ціп. Ринковий ризик 
охоплює три типи ризику: інший ціповий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ри­
нковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 
відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у 
зв'язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 
потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім 
тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від 
того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента 
або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з 
якими здійснюються операції на ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом'як­
шення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання 
лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком.

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові по­
токи від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових
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ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 
впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.

8.3. Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зо­
бов'язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки 
грошових коштів або іншого фінансового активу.

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. То­
вариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами, зобов'язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від 
операційної діяльності.

Співвідношення чистих запозичених коштів до власного капіталу Товариства становить - 
2.32 %.

(у тис. гри) 31 гру­
дня

31 гру­
дня

2024 р. 2023 р.

Запозичені кошти 8156 12785

Грошові кошти та їх еквіваленти (2783) (3649)

Поточні фінансові інвестиції (28589) (26990)

Чисті запозичені кошти (23216) (17854)

Власний капітал 10003 4284

Співвідношення чистих запозичених коштів до власного капіталу, % (2,32) (4,17)

Аналіз ліквідності Товариства показав, що станом на 31.12.2024 року показники свід­
чать про те, що фінансовий стан Товариства є позитивним в зв’язку з його ліквідністю.

Показники
На 31.12.2023 року На 31.12.2024 року

Нормативне 
значення

Значення 
Розрахунок 
(тис. гри.)

Значення
Розрахунок 
(тис. гри.)

1. Аналіз ліквідності підприємс­
тва

1.1. Коефіцієнт покриття 

ф.1 р. 1195/ф.І р. 1695

1,03 1,08
> 1

168201 / 163928 172124/162285

1.2. Коефіцієнт швидкої ліквідності 
ф. 1 (р. 1195-р. 1100) /ф. 1 р. 1695

1,03 1,08
0,6-0,8(І68201-0)/163928 (172124-0)/ 

162285

1.3. Коефіцієнт абсолютної лікві­
дності ф. 1 (р. 1160+р. 1165) /ф. 1 
р.1695

0.19 0.2
> 0 збільшення

(26990+3649)/163928 (28589+2783)/
162285
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Також в Товаристві для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації 
впливу ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль), кор­
поративне управління.

8.4. Управління капіталом
Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і 
реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з різно­
манітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності То­
вариства. Ключові питання та поточні рішення, шо впливають па обсяг і структуру капіталу, 
а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом. Механізм 
управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, а 
також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики визначення 
й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії управління ка­
піталом.

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного пе­
ріоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. 
На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залу­
чення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення 
існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни струк­
тури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в опе­
раційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.

Управління капіталом Товариства спрямовано па досягнення наступних цілей:
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так. щоб воно і 

падалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікав­
леним сторонам;

• забезпечити належний прибуток учасникам товарис тва завдяки встановленню цін 
на послуги 'Товариства, що відповідають рівню ризику;

• дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатно­
сті Товариства функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.

Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі 
капіталу, відображеного в балансі станом на 31 грудня 2024 року.

Склад власного капіталу па дату фінансової звітності ( 10 003 тис. грн.):
- Зареєстрований капітал (оплачений капітал)
- Резервний капітал
- Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)

7 550 тис. грн.
18 тис. грн.

2 435 тис. грн.

9. Дотримання вимог, затверджених внутрішніми правилами, з падання відповідних 
фінансових послуг

ТОВ « Ф1< «УКРФІНСТАНДАРТ» дотримується вимог з надання відповідних фінансових 
послуг, затверджених внутрішніми правилами, які відповідають встановленим вимогам ст.ІО, 15, 
1 8. 19 Закону про захист прав споживачів та ст.7 Закону про фінансові послуги, та укладає договори 
з падання фінансових послуг виключно відповідно до таких правил.

ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» дотримується вимог щодо заборони залучення фінансових 
активів від фізичних осіб із зобов'язанням щодо наступного їх повернення, установлених п.38 
Ліцензійних умов №913.

10. Події після дати балансу
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На дату затвердження фінансо^ьввмщ^с-гі інформація щодо події, які мають суттєвий вплив 
на фінансові показники, відсутні.

Директор В.В.Сиснії

Гол о в н 11 і і бу х і ал ге р Л.С. Манжула

20 лютого 2025 року
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